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Odgovornost za godišnje financijske izvještaje 

Glavni ravnatelj Hrvatske radiotelevizije javne ustanove, Zagreb, Prisavlje 3 (''HRT'') je 
dužan osigurati da godišnji financijski izvještaji HRT-a za 2019. godinu budu sastavljeni u 
skladu sa Zakonom o računovodstvu (NN 78/15, 134/15, 120/16, 116/18) i Međunarodnim 
standardima financijskog izvještavanja koji su utvrđeni od Europske komisije i objavljeni u 
službenom listu Europske unije (“MSFI“), tako da pružaju istinit i objektivan prikaz 
financijskog stanja, rezultata poslovanja, promjena kapitala i novčanih tokova HRT-a za to 
razdoblje. 

Na temelju provedenih istraživanja, Glavni ravnatelj HRT-a opravdano očekuje da HRT ima 
odgovarajuća sredstva za nastavak poslovanja u doglednoj budućnosti. Sukladno tomu, 
Glavni ravnatelj HRT-a je izradio godišnje financijske izvještaje pod pretpostavkom 
neograničenosti vremena poslovanja HRT-a.  

Pri izradi godišnjih financijskih izvještaja Glavni ravnatelj HRT-a je odgovoran za: 

 odabir i potom dosljednu primjenu odgovarajućih računovodstvenih politika u skladu sa 
važećim standardima financijskog izvještavanja;  

 davanje razumnih i razboritih prosudbi i procjena;  

 izradu godišnjih financijskih izvještaja uz pretpostavku o neograničenosti vremena 
poslovanja, osim ako je pretpostavka neprimjerena. 

Glavni ravnatelj HRT-a je odgovoran za vođenje ispravnih računovodstvenih evidencija, 
koje će u bilo koje doba s prihvatljivom točnošću odražavati financijski položaj, rezultate 
poslovanja, promjene kapitala i novčane tokove HRT-a, kao i njihovu usklađenost sa 
Zakonom o računovodstvu i Međunarodnim standardima financijskog izvještavanja koji su 
utvrđeni od Europske komisije i objavljeni u službenom listu Europske unije. Glavni 
ravnatelj HRT-a je također odgovoran za čuvanje imovine HRT-a, pa stoga i za 
poduzimanje opravdanih mjera da bi se spriječile i otkrile prijevare i ostale nezakonitosti. 

Potpisano u ime HRT: 
 

 

 

Kazimir Bačić, Glavni ravnatelj 

Hrvatska radiotelevizija javna ustanova  
Prisavlje 3 
10 000 Zagreb 
 
Zagreb, 31. srpnja 2020. godine 
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IZVJEŠĆE NEOVISNOG REVIZORA 

Vlasniku Hrvatske radiotelevizije javne ustanove, Zagreb 

Izvješće o reviziji godišnjih financijskih izvještaja 

Mišljenje  

Obavili smo reviziju godišnjih financijskih izvještaja ustanove Hrvatska radiotelevizija 
javna ustanova, Zagreb, Prisavlje 3 („HRT“), koji obuhvaćaju Izvještaj o financijskom 
položaju na 31. prosinca 2019. godine, Račun dobiti i gubitka, Izvještaj o ostaloj 
sveobuhvatnoj dobiti, Izvještaj o promjenama kapitala, Izvještaj o novčanim tokovima za 
tada završenu godinu, kao i pripadajuće Bilješke uz financijske izvještaje, uključujući i 
sažetak značajnih računovodstvenih politika.  

Prema našem mišljenju, priloženi godišnji financijski izvještaji istinito i fer prikazuju 
financijski položaj HRT-a na 31. prosinca 2019. godine, njegovu financijsku uspješnost i 
novčane tokove za tada završenu godinu u skladu sa Međunarodnim standardima 
financijskog izvještavanja (''MSFI-ima'') koji su utvrđeni od Europske komisije i objavljeni u 
službenom listu Europske unije. 

Osnova za Mišljenje 

Obavili smo našu reviziju u skladu sa Međunarodnim revizijskim standardima (''MRevS-i''). 
Naše odgovornosti prema tim standardima su podrobnije opisane u našem Izvješću 
neovisnog revizora u odjeljku o revizorovim odgovornostima za reviziju godišnjih 
financijskih izvještaja. Neovisni smo od HRT-a u skladu s Kodeksom etike za profesionalne 
računovođe (''IESBA Kodeks'') i ispunili smo naše ostale etičke odgovornosti u skladu s IESBA 
Kodeksom. Vjerujemo da su revizijski dokazi koje smo dobili dostatni i primjereni da 
osiguraju osnovu za naše mišljenje. 

Značajna neizvjesnost u svezi s vremenski neograničenim poslovanjem 

Bez uvjetovanja našeg mišljenja skrećemo pozornost na Bilješku 50. uz financijske 
izvještaje u kojoj je navedeno da su na 31. prosinca 2019. godine ukupne kratkoročne 
obveze veće od ukupne kratkotrajne imovine za iznos od 59.211.201 kuna (31. prosinca 
2018. godine za iznos od 98.096.288 kuna), te je iskazan preneseni gubitak umanjen za 
rezultat tekuće godine u iznosu od 265.908.464 kuna (31. prosinca 2018. godine u iznosu od 
380.956.063 kune). 

Nastavno na gore navedeno HRT ulaže napore u rješavanju postojeće situacije i 
unaprjeđenju tekućeg poslovanja i financijskog položaja na način kako je opisano u Bilješci 
50. uz financijske izvještaje, a sve u smislu osiguravanja dostatnih novčanih sredstava kako 
bi se pravovremeno podmirivale obveze, osigurali adekvatni izvori financiranja te nastavilo 
poslovanje s dobiti u cilju nastavka poslovanja pod pretpostavkom vremenske 
neograničenosti poslovanja. Naše mišljenje nije modificirano u vezi s tim pitanjima. 

Isticanje pitanja 

Kako je opisano u Bilješkama 19.1. i 19.2. uz financijske izvještaje, postupak utvrđivanja i 
registriranja prava vlasništva nad određenim zemljištem i nekretninama koje su iskazane u 
poslovnim knjigama HRT-a nije u potpunosti riješeno. Naše mišljenje nije modificirano u 
vezi s tim pitanjem. 

Skrećemo pozornost na Bilješku 49. uz financijske izvještaje koja opisuje događaje nakon 
izvještajnog datuma temeljem kojih HRT očekuje negativan utjecaj na poslovne prihode u 
slijedećoj poslovnoj godini zbog utjecaja virusa COVID-19. Naše mišljenje nije modificirano 
u vezi s tim pitanjem. 
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Ostale informacije u Godišnjem izvješću 

Glavni ravnatelj je odgovoran za ostale informacije. Ostale informacije sadrže informacije 
uključene u Godišnje izvješće, ali ne uključuju godišnje financijske izvještaje i naše 
Izvješće neovisnog revizora o njima. 

Naše mišljenje o godišnjim financijskim izvještajima ne obuhvaća ostale informacije, osim 
u razmjeru u kojem je to izričito navedeno u dijelu našeg Izvješća neovisnih revizora pod 
naslovom Izvješće o drugim zakonskim zahtjevima, i mi ne izražavamo bilo koji oblik 
zaključka s izražavanjem uvjerenja o njima. 

 
U vezi s našom revizijom godišnjih financijskih izvještaja, naša je odgovornost pročitati 
ostale informacije i, u provođenju toga, razmotriti jesu li ostale informacije značajno 
proturječne godišnjim financijskim izvještajima ili našim saznanjima stečenih u reviziji ili 
se drugačije čini da su značajno pogrešno prikazane. Ako, temeljeno na poslu kojeg smo 
obavili, zaključimo da postoji značajni pogrešni prikaz tih ostalih informacija, od nas se 
zahtijeva da izvijestimo tu činjenicu. U tom smislu mi nemamo nešto za izvijestiti. 

 
Glavni ravnatelj je odgovoran za sastavljanje Izvješća poslovodstva HRT-a kao sastavnog 

dijela Godišnjeg izvješća HRT-a. Vezano za Izvješće poslovodstva te za Izjavu o primjeni 
kodeksa korporativnog upravljanja, također smo proveli procedure koje su zahtijevane 
hrvatskim Zakonom o računovodstvu („Zakon o računovodstvu“). Ove procedure uključuju 

razmatranje: 
 

 je li Izvješće poslovodstva  pripremljeno u skladu s člankom 21. Zakona o 

računovodstvu;  
 

Na osnovi procedura čije je provođenje zahtijevano kao dio naše revizije godišnjih 

financijskih izvještaja te gore navedenih procedura, prema našem mišljenju:  

 Informacije sadržane u Izvješću poslovodstva za financijsku godinu za koju su 
pripremljeni financijski izvještaji, usklađene su, u svim značajnim odrednicama, s 

godišnjim financijskim izvještajima HRT-a prikazanim na stranicama 7 do 69 na koje 
smo iskazali mišljenje kao što je iznijeto u odjeljku Mišljenje gore; 

 Izvješće poslovodstva pripremljeno je, u svim značajnim odrednicama, u skladu s 

člancima 21. i 22. Zakona o računovodstvu;   
 

Nadalje, uzevši u obzir poznavanje i razumijevanje poslovanja HRT-a te okruženja u kojem 
posluje, a koje smo stekli tijekom naše revizije, dužnost nam je izvijestiti jesmo li 
identificirali značajno pogrešne iskaze u Izvješću poslovodstva. U tom smislu mi nemamo 
nešto za izvijestiti. 
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Odgovornost Glavnog ravnatelja HRT-a i onih koji su zaduženi za upravljanje za 
godišnje financijske izvještaje 

Glavni ravnatelj HRT-a je odgovoran za sastavljanje godišnjih financijskih izvještaja koji 
daju istinit i fer prikaz u skladu s MSFI-ima koji su utvrđeni od Europske komisije i 
objavljeni u službenom listu Europske unije i za one interne kontrole za koje Glavni 
ravnatelj HRT-a odredi da su potrebne za omogućavanje sastavljanja godišnjih financijskih 
izvještaja koji su bez značajnog pogrešnog prikaza uslijed prijevare ili pogreške. 

U sastavljanju godišnjih financijskih izvještaja, Glavni ravnatelj je odgovoran za 
procjenjivanje sposobnosti HRT-a da nastavi s poslovanjem po vremenski neograničenom 
poslovanju, objavljivanje, ako je primjenjivo, pitanja povezana s vremenski neograničenim 
poslovanjem i korištenjem računovodstvene osnove utemeljene na vremenskoj 
neograničenosti poslovanja, osim ako Glavni ravnatelj ili namjerava likvidirati HRT ili 
prekinuti poslovanje ili nema realne alternative nego da to učini. 

Oni koji su zaduženi za upravljanje su odgovorni za nadziranje procesa financijskog 
izvještavanja kojeg je ustanovilo HRT. 

 

Revizorove odgovornosti za reviziju godišnjih financijskih izvještaja 

Naši ciljevi su steći razumno uvjerenje o tome jesu li godišnji financijski izvještaji kao 
cjelina bez značajnog pogrešnog prikaza uslijed prijevare ili pogreške i izdati Izvješće 
neovisnog revizora koje uključuje naše mišljenje. Razumno uvjerenje je viša razina 
uvjerenja, ali nije garancija da će revizija obavljena u skladu s MRevS-ima uvijek otkriti 
značajno pogrešno prikazivanje kada ono postoji. Pogrešni prikazi mogu nastati uslijed 
prijevare ili pogreške i smatraju se značajni ako se razumno može očekivati da, 
pojedinačno ili u zbroju, utječu na ekonomske odluke korisnika donijete na osnovi tih 
godišnjih financijskih izvještaja. 

Kao sastavni dio revizije u skladu s MRevS-ima, stvaramo profesionalne prosudbe i 
održavamo profesionalni skepticizam tijekom revizije. Mi također: 

 prepoznajemo i procjenjujemo rizike značajnog pogrešnog prikaza godišnjih 
financijskih izvještaja, zbog prijevare ili pogreške, oblikujemo i obavljamo revizijske 
postupke kao reakciju na te rizike i pribavljamo revizijske dokaze koji su dostatni i 
primjereni da osiguraju osnovu za naše mišljenje. Rizik neotkrivanja značajnog 
pogrešnog prikaza nastalog uslijed prijevare je veći od rizika nastalog uslijed pogreške, 
jer prijevara može uključiti tajne sporazume, krivotvorenje, namjerno ispuštanje, 
pogrešno prikazivanje ili zaobilaženje internih kontrola. 

 stječemo razumijevanje internih kontrola relevantnih za reviziju kako bismo oblikovali 
revizijske postupke koji su primjereni u danim okolnostima, ali ne i za svrhu 
izražavanja mišljenja o učinkovitosti internih kontrola HRT-a. 

 ocjenjujemo primjerenost korištenih računovodstvenih politika i razumnost 
računovodstvenih procjena i povezanih objava koje je stvorio Glavni ravnatelj. 
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Revizorove odgovornosti za reviziju godišnjih financijskih izvještaja (nastavak) 

 zaključujemo o primjerenosti korištene računovodstvene osnove utemeljene na 
vremenskoj neograničenosti poslovanja koju koristi Glavni ravnatelj i, temeljeno na 
pribavljenim revizijskim dokazima, zaključujemo o tome postoji li značajna 
neizvjesnost uvezi s događajima ili okolnostima koji mogu stvarati značajnu sumnju u 
sposobnost HRT-a da nastavi s poslovanjem po vremenski neograničenom poslovanju. 
Ako zaključimo da postoji značajna neizvjesnost, od nas se zahtijeva da skrenemo 
pozornost u našem Izvješću neovisnog revizora na povezane objave u godišnjim 
financijskim izvještajima ili, ako takve objave nisu odgovarajuće, da modificiramo 
naše mišljenje. Naši zaključci se temelje na revizijskim dokazima pribavljenim sve do 
datuma našeg Izvješća neovisnog revizora. Međutim, budući događaji ili uvjeti mogu 
uzrokovati da HRT prekine s nastavljanjem poslovanja po vremenski neograničenom 
poslovanju. 

 ocjenjujemo cjelokupnu prezentaciju, strukturu i sadržaj godišnjih financijskih 
izvještaja, uključujući i objave, kao i odražavaju li godišnji financijski izvještaji 
transakcije i događaje na kojima su zasnovani na način kojim se postiže fer 
prezentacija. 

 pribavljamo dovoljno odgovarajućih revizijskih dokaza u vezi financijskih informacija 
od osoba i poslovnih aktivnosti unutar HRT-a za izražavanje mišljenja o godišnjim 
financijskim izvještajima. Mi smo odgovorni za usmjeravanje, nadzor i izvedbu 
revizije. Jedini smo odgovorni za izražavanje našeg mišljenja. 

 
Mi komuniciramo s onima koji su zaduženi za upravljanje u vezi s, između ostalih pitanja, 
planiranim djelokrugom i vremenskim rasporedom revizije i važnim revizijskim nalazima, 
uključujući i u vezi sa značajnim nedostacima u internim kontrolama koji su otkriveni 
tijekom naše revizije. 
 
Mi također dajemo izjavu onima koji su zaduženi za upravljanje da smo postupili u skladu s 
relevantnim zahtjevima u vezi s neovisnošću i da ćemo komunicirati s njima o svim 
odnosima i drugim pitanjima za koja se može razumno smatrati da utječu na našu 
neovisnost, kao i, gdje je primjenjivo, o povezanim zaštitama. 
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Izvješće o drugim zakonskim zahtjevima 

 

Glavni ravnatelj HRT-a odgovoran je za sastavljanje godišnjih financijskih izvještaja HRT-a 
za godinu koja je završila 31. prosinca 2019. u propisanom obliku temeljem Pravilnika o 
strukturi i sadržaju godišnjih financijskih izvještaja (NN 95/16), te u skladu s ostalim 
propisima koji uređuju poslovanje HRT-a (''Standardni godišnji financijski izvještaji''). 
Financijske informacije iznijete u standardnim godišnjim financijskim izvještajima HRT-a u 
skladu su sa informacijama iznijetim u godišnjim financijskim izvještajima HRT-a 
prikazanih na stranicama 7 do 69 na koje smo iskazali mišljenje kao što je iznijeto u 
odjeljku Mišljenje gore. 
 
 
 
U Zagrebu, 31. srpnja 2020. godine 
 
BDO Croatia d.o.o. 
Trg J.F. Kennnedy 6b 
10000 Zagreb 
 
 
 
 
   

Hrvoje Stipić, predsjednik Uprave  Vedrana Stipić, član Uprave i 
ovlašteni revizor 

 
 
  

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 



HRVATSKA RADIOTELEVIZIJA javna ustanova  
RAČUN DOBITI I GUBITKA 
za godinu koja je završila 31. prosinca 2019. 

 

7 

P O Z I C I J A Bilješka 2019. godina  2018. godina 

  u kn  u kn 

    prepravljeno 

Prihodi od prodaje 4 1.271.861.264  1.272.269.590 

Ostali poslovni prihodi 5 77.688.078  91.594.078 

Poslovni prihodi   1.349.549.342  1.363.863.668 

     
Troškovi sirovina i materijala 6 (36.951.869)  (33.220.159) 

Ostali vanjski troškovi 7 (415.473.947)  (435.208.169) 

Materijalni troškovi  (452.425.815)  (468.428.328) 

     

Neto plaće i nadnice   (235.755.586)  (236.204.549) 

Troškovi poreza i doprinosa iz plaća  (95.106.374)  (96.127.818) 

Doprinosi na plaće  (53.537.289)  (56.680.038) 

Troškovi osoblja 8 (384.399.249)  (389.012.405) 

Amortizacija 9 (172.687.058)  (188.139.343) 

Ostali troškovi 10 (152.910.070)  (165.536.773) 

     

Vrijednosno usklađenje dugotrajne imovine  -  - 

Vrijednosno usklađenje kratkotrajne imovine  (53.502.067)  57.384.410) 

Vrijednosno usklađenje  11 (53.502.067)  (57.384.410) 

Rezerviranja 12 (5.289.450)             - 

Ostali poslovni rashodi 13 (9.329.417)  (13.694.551) 

Poslovni rashodi  (1.230.543.127)  (1.282.195.810) 

     
Kamate, tečajne razlike, dividende i slični prihodi  

iz odnosa s nepovezanim poduzetnicima i drugim 

osobama 

 

9.504.465  16.381.836 

Financijski prihodi 14 9.504.465  16.381.836 

     
Kamate, tečajne razlike i drugi rashodi iz odnosa  

s nepovezanim poduzetnicima i drugim osobama 

 

(3.815.682)  (6.227.826) 

Financijski rashodi 15 (3.815.682)  (6.227.826) 

UKUPNI PRIHODI  1.359.053.807  1.380.245.504 

UKUPNI RASHODI  (1.234.358.809)  (1.288.423.635) 

DOBIT PRIJE OPOREZIVANJA  124.694.998  91.821.868 

Porez na dobit 16 (14.882.312)  (16.654.151) 

DOBIT RAZDOBLJA 32 109.812.686  75.167.717 

 
Popratne bilješke pod brojem 1 do 51 u nastavku čine sastavni dio ovih financijskih 

izvještaja. 
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P O Z I C I J A 

Bilješka 

2019. godina  2018. godina 

prepravljeno  

  u kn  u kn 

     

DOBIT RAZDOBLJA 32 109.812.656  75.167.717 

OSTALA SVEOBUHVATNA DOBIT:     

Stavke koje bi se mogle reklasificirati u sveobuhvatnu dobit     

Promjene revalorizacijskih rezervi   (5.234.913)  (5.234.913) 

Promjene u vrijednosti financijske imovine po fer vrijednosti 

kroz ostalu sveobuhvatnu dobit  (29.751)  (367.944) 

OSTALA SVEOBUHVATNA DOBIT/(GUBITAK) PRIJE POREZA  (5.264.664)  (5.602.857) 

     

     

NETO OSTALA SVEOBUHVATNA DOBIT/(GUBITAK) 

RAZDOBLJA 17 (5.264.664)  (5.602.857) 

     

SVEOBUHVATNA DOBIT RAZDOBLJA  104.547.992  69.564.860 

 
Popratne bilješke pod brojem 1 do 51 u nastavku čine sastavni dio ovih financijskih 

izvještaja. 
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P O Z I C I J A Bilješka 
31. prosinca 

2019. 
 

31. prosinca 
2018. 

prepravljeno 

1. siječnja 
2018. 

prepravljeno 

AKTIVA  u kn  u kn kn 

Koncesije, patenti, licencije, robne i usl. marke, 

softver i ost. prava 

 
199.588.443  201.656.091 173.793.263 

Predujmovi za nabavu nematerijalne imovine  33.504.178  22.034.471 26.679.409 

Nematerijalna imovina u pripremi  52.186.662  32.757.522 21.242.689 

Imovina s pravom korištenja  19.794.644  - - 

Nematerijalna imovina 18 305.073.927  256.448.084 221.715.362 

      
Zemljište  254.494.000  254.494.000 254.494.000 

Građevinski objekti  472.983.963  482.955.201 494.076.386 

Postrojenja i oprema  114.429.507  110.708.677 121.497.026 

Alati, pogonski inventar i transportna imovina  10.217.014  12.135.146 13.967.751 

Materijalna imovina u pripremi  42.046.036  11.438.308 3.118.240 

Ostala materijalna imovina  88.251  1.161.742 1.161.742 

Ulaganja u nekretnine  36.890  40.355 - 

Materijalna imovina 19 894.295.662  872.933.429 888.315.145 

      
Udjeli (dionice) kod povezanih poduzetnika  25.643  25.643 25.643 

Financijska imovina po fer vrijednosti kroz ostalu 

sveobuhvatnu dobit 

 

1.040.126  1.070.257 

 

1.675.866 

Ulaganje u vrijednosne papire   9.815  9.796 6.609 

Dani zajmovi, depoziti i slično  4.717.347  5.960.980 7.475.197 

Financijska imovina 20 5.792.931  7.066.676 9.183.315 

      
Ostala potraživanja  1.433  1.433 1.433 

Potraživanja  1.433  1.433 1.433 

Odgođena porezna imovina  11.446.548  10.448.296 11.242.457 

DUGOTRAJNA IMOVINA  1.216.610.501  1.146.897.918 1.130.457.711 

      
Sirovine i materijal  4.013.786  4.406.592 4.362.364 

Gotovi proizvodi  147.611  143.960 - 

Predujmovi za zalihe  396.315  141.417 266.423 

Zalihe 21 4.557.712  4.691.969 4.628.787 

      
Potraživanja od kupaca 22 88.277.964  83.709.467 85.343.561 

Potraživanja od zaposlenika i članova 

poduzetnika 

23 
382.805  269.938 285.715 

Potraživanja od države i drugih institucija 24 13.493.650  9.038.448 9.337.018 

Ostala potraživanja 25 19.451.462  17.230.391 15.101.839 

Potraživanja  121.605.881  110.248.243 110.068.133 

      
Ulaganja u vrijednosne papire   48.412  45.040 34.505 

Dani zajmovi, depoziti i slično  1.624.376  1.681.279 1.842.202 

Financijska imovina 26 1.672.788  1.726.319 1.876.707 

Novac u banci i blagajni 27 91.813.741  94.854.865 98.228.237 
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P O Z I C I J A Bilješka 
31. prosinca 

2019.  

31. prosinca 
2018. 

prepravljeno  

 
1. siječnja 

2018. 
prepravljeno 

  u kn  u kn kn 

Plaćeni troškovi budućeg razdoblja 28 83.401.891  39.054.712 78.010.673 

KRATKOTRAJNA IMOVINA  298.358.275  247.436.680 291.212.837 

UKUPNO AKTIVA  1.519.662.514  1.397.474.026 1.423.270.247 

IZVANBILANČNI ZAPISI    43 399.912.363  385.633.642 522.902.912 

PASIVA      

Temeljni (Upisani) kapital 29 805.334.159  805.334.159 805.334.160 

Revalorizacijske rezerve  30 356.671.688  361.936.352 367.539.209 

Preneseni gubitak 31 (375.721.150)  (456.123.780) (549.599.187) 

Dobit poslovne godine 32 109.812.686  75.167.717 88.240.494 

KAPITAL I REZERVE  896.097.382  786.314.448 711.514.676 

      
Dugoročna rezerviranja  69.788.859  72.292.938 93.027.816 

Rezerviranja 33 69.788.859  72.292.938 93.027.816 

      
Obveze prema bankama i drugim  

financijskim institucijama 

 

102.583.333  110.559.396  

 
172.393.110 

Obveze po vrijednosnim papirima  919.345    919.345   919.345 

Ostale dugoročne obveze  14.263.276  2.264.964 2.811.497 

Odgođena porezna obveza  78.440.841  79.589.968 80.739.095 

Dugoročne obveze 34 196.206.796  193.333.673 256.863.047 

      
Obveze za zajmove, depozite i slično 35 2.047.123  2.278.925 2.297.228 

Obveze prema bankama i drugim  

financijskim institucijama 

 

36 55.100.773  96.253.604 

 
125.821.850 

Obveze za predujmove 37 11.491.587  4.937.066 5.109.279 

Obveze prema dobavljačima 38 119.924.393  61.023.065 74.357.987 

Obveze prema zaposlenicima  39 18.845.050  17.491.417 21.161.322 

Obveze za poreze, doprinose i slična davanja 40 43.077.818  58.601.472 47.596.806 

Ostale kratkoročne obveze 41 19.725.781  11.174.982 13.184.737 

Odgođeno plaćanje troškova i prihod  

budućeg razdoblja 

 

42 87.356.951  93.772.437 

 
72.335.500 

Kratkoročne obveze   357.569.476  345.532.968 361.864.709 

UKUPNO PASIVA   1.519.662.514  1.397.474.026 1.423.270.247 

IZVANBILANČNI ZAPISI 43 399.912.363  385.633.642 522.902.912 

 

 
Popratne bilješke pod brojem 1 do 51 u nastavku čine sastavni dio ovih financijskih 

izvještaja.



HRVATSKA RADIOTELEVIZIJA javna ustanova  
IZVJEŠTAJ O PROMJENAMA KAPITALA 
za godinu koja je završila 31. prosinca 2019.  

 

11 

 

P O Z I C I J A 

Temeljni 

(Upisani) 

kapital 

Revalorizacijske 

rezerve 

 

Preneseni 

gubitak 

Dobit 

poslovne 

godine Ukupno 

 u kn u kn u kn u kn u kn 

1.siječnja 2018. g. 805.334.159 367.539.209 (549.599.186) 100.040.880 723.315.062 

Usklađenje prethodnog 

razdoblja (Bilješka 3.) - - - (11.800.386) (11.800.386) 

1.siječnja 2018. g. 

prepravljeno 805.334.159 367.539.209 (549.599.186) 88.240.494 711.514.676 
Raspored rezultata za 
2017.g. - - 88.240.494 (88.240.494) - 
Otpuštanje revalorizacijske 
rezerve - (5.234.913) 5.234.913 - - 
Gubitak s osnove naknadnog 
vrednovanja financijske 
imovine po fer vrijednosti 
kroz ostalu sveobuhvatnu 
dobit - (367.944) - - (367.944) 

Dobit poslovne godine - - - 75.167.717 75.167.717 

31. prosinca 2018. g. 

prepravljeno 805.334.159 361.936.352 (456.123.779) 75.167.717 786.314.448 
Raspored rezultata za 
2018.g. - - 75.167.717 (75.167.717) - 
Otpuštanje revalorizacijske 
rezerve - (5.234.913) 5.234.913 - - 
Gubitak s osnove naknadnog 
vrednovanja financijske 
imovine po fer vrijednosti 
kroz ostalu sveobuhvatnu 
dobit - (29.751) - - (29.751) 

Dobit poslovne godine - - - 109.812.686 109.812.686 

31. prosinca 2019. g. 805.334.159 356.671.688 (369.609.344) 103.700.881 896.097.383 

 
 

Popratne bilješke pod brojem 1 do 51 u nastavku čine sastavni dio ovih financijskih 
izvještaja. 
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 P O Z I C I J A Bilješka 

2019. godina 

   

2018. godina 

prepravljeno 

  

 

u kn  u kn 

I NOVČANI TIJEK OD POSLOVNIH AKTIVNOSTI     

 Dobit prije poreza  124.694.998  91.821.868 

 Amortizacija  172.687.058  188.139.343 

 

Gubitak s osnove prodaje/rashoda dugotrajne 

materijalne i nematerijalne imovine 
 

7.585.658  1.444.269 

 Vrijednosno usklađenje kratkotrajne imovine  53.502.067  57.384.410 

 Rashod od kamata  3.389.570  4.685.410 

 Rezerviranja  5.289.450  - 

 Smanjenje/(Povećanje) zaliha  134.257  (188.187) 

 Povećanje dugoročnih ugovornih obveza  28.174.533  - 

 Povećanje/(Smanjenje) kratkoročnih obveza  16.723.456  (18.700.272) 

 Ostalo povećanje/(smanjenje) novčanog tijeka  5.513.691  (4.084.767) 

 

Ukupno povećanje novčanog tijeka 

od poslovnih aktivnosti 
 

417.694.738  320.502.073 

 Povećanje kratkotrajnih potraživanja  (64.859.705)  (57.564.520) 

 (Povećanje)/Smanjenje AVR  (44.347.179)  38.955.961 

 Plaćeni porez na dobit  (10.777.143)  (5.283.005) 

 Plaćene kamate  (3.448.885)  (5.137.642) 

 

Ukupno smanjenje novčanog tijeka 

od poslovnih aktivnosti 
 

(123.432.912)  (29.029.206) 

 NETO NOVČANI TIJEK OD POSLOVNIH AKTIVNOSTI  294.261.826  291.472.866 

II NOVČANI TIJEK OD INVESTICIJSKIH AKTIVNOSTI     

 

Novčani primici od prodaje dugotrajne 

materijalne i nematerijalne imovine 
 

-  (6.469) 

 Novčani primici od kamata  410.861  978.304 

 Ostali novčani primici od investicijskih aktivnosti  1.651.244  2.408.004 

 Ukupno novčani primici od investicijskih aktivnosti  2.062.105  3.379.839 

 

Novčani izdaci za kupnju dugotrajne 

materijalne i nematerijalne imovine 
 

(250.264.257)  (208.886.582) 

 Ostali novčani izdaci od investicijskih aktivnosti  (308.897)  (303.386) 

 Ukupno novčani izdaci od investicijskih aktivnosti  (250.573.154)  (209.189.968) 

 

NETO NOVČANI TIJEK OD INVESTICIJSKIH 

AKTIVNOSTI 
 

(248.511.049)  (205.810.129) 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

 

III NOVČANI TIJEK OD FINANCIJSKIH AKTIVNOSTI 
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Novčani primici od glavnice kredita, zadužnica, 

pozajmica i drugih posudbi 
 

80.000.000  55.000.000 

 Ukupno novčani primici od financijskih aktivnosti  80.000.000  55.000.000 

 

Novčani izdaci za otplatu glavnice kredita i 

obveznica 
 

(128.791.901)  (144.036.110) 

 Ukupno novčani izdaci od financijskih aktivnosti  (128.791.901)  (144.036.110) 

 

NETO NOVČANI TIJEK OD FINANCIJSKIH 

AKTIVNOSTI 
 

(48.791.901)  (89.036.110) 

 UKUPNO NETO NOVČANI TIJEK  (3.041.124)  (3.373.372) 

 

NOVAC I NOVČANI EKVIVALENTI 

NA POČETKU RAZDOBLJA 27 94.854.865  98.228.237 

 

NOVAC I NOVČANI EKVIVALENTI 

NA KRAJU RAZDOBLJA 27 91.813.741  94.854.865 

 SMANJENJE NOVCA I NOVČANIH EKVIVALENATA  (3.041.124)  (3.373.372) 

 
Popratne bilješke pod brojem 1 do 51 u nastavku čine sastavni dio ovih financijskih 

izvještaja. 
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1. OPĆI PODACI 

1.1. Djelatnost 

Hrvatska radiotelevizija javna ustanova, Zagreb, Prisavlje 3, (''HRT''), obavlja djelatnost 
javnih radiodifuzijskih usluga kao proizvodnja radijskog, audiovizualnog i multimedijskog 
programa, glazbena proizvodnja, pružanje audio i audiovizualnih medijskih usluga, 
multimedijskih usluga i usluga elektroničkih publikacija. 

 

1.2. Ustrojstvo i organizacija 

Osnivač HRT-a je Republika Hrvatska, a osnivačka prava ostvaruje Vlada Republike 
Hrvatske.  

Dana 8. prosinca 2010. godine stupio je na snagu novi Zakon o Hrvatskoj radioteleviziji (NN 
137/10, 76/2013) (dalje: „Zakon“), te je prestao važiti Zakon o Hrvatskoj radioteleviziji 
(NN 25/03) od 19. veljače 2003. godine.  

Dana 9. srpnja 2013.godine stupio je na snagu Zakon o izmjenama i dopunama zakona o 
Hrvatskoj radioteleviziji kojim se, između ostalog, mijenjaju tijela HRT-a, te njih sada 
čine:  

 Glavni ravnatelj HRT-a 

 Ravnateljstvo HRT-a   

 Nadzorni odbor HRT- a  

 Programsko vijeće HRT-a, 

Ravnateljstvo HRT-a čine Glavni ravnatelj HRT-a, te ravnatelji ustrojbenih jedinica HRT-a 
utvrđenih Statutom HRT-a. 

Dana 12. prosinca 2013. godine Nadzorni odbor HRT-a donio je novi Statut HRT-a, kojim su 
definirane slijedeće poslovne jedinice:  

1. PJ Program 
2. PJ Produkcija 
3. PJ Tehnologija 
4. PJ Poslovanje 
5. SUJ Podrška upravljanju 
 

HRT je tijekom 2017. godine pristupio izmjenama i usklađenju internih akata kao što je 
objašnjeno u nastavku:  

 Dana 6. srpnja 2017. godine, Glavni ravnatelj HRT-a donio je Pravilnik o 
unutarnjem ustroju Hrvatske radiotelevizije kojim se uređuje unutarnji ustroj 
javne ustanove Hrvatske radiotelevizije, te međusobni odnosi u rukovođenju.  
U 2018. godini izvršena je jedna izmjena i dopuna predmetnog pravilnika dana 15. 
veljače 2018. 

 Dana 10. srpnja 2017. godine Ravnateljstvo HRT-a usvojilo je Pravilnik o izmjenama 
i dopunama Pravilnika o sistematizaciji poslova i radnih mjesta u Hrvatskoj 
radioteleviziji kojim se  utvrđuju radna mjesta, opisi temeljnih poslova radnih 
mjesta, uvjeti za obavljanje poslova radnih mjesta i odgovornosti, a u skladu s 
potrebama djelatnosti HRT-a. Pravilnik je stupio na snagu 28. srpnja 2017. godine.  
U 2018. izvršene su 3 izmjene i dopune predmetnog pravilnika i to: 15. veljače 
2018. godine, 7. svibnja 2018. godine i 4. prosinca 2018. godine. 

Na temelju članka 13. st. 1. Zakona, dana 2. listopada 2017. godine HRT i Vlada Republike 
Hrvatske sklopili su Ugovor za razdoblje 1. siječnja 2018. godine do 31. prosinca 2022. 
godine kojim se utvrđuje javna misija i programske obveze te iznos i izvor sredstava za 
njihovo financiranje u ugovornom razdoblju. 
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1.3. Zaposleni  

Broj zaposlenih na HRT-u na 31. prosinca 2019. godine iznosi 2.818 djelatnika (31. 
prosinca 2018. godine iznosio je 2.780 djelatnika). 
 

Struktura zaposlenih je kako slijedi: 

 

 31. prosinca 2019.  31. prosinca 2018. 

DR, MR 53  53 

VSS 1.186  1.157 

VŠS 174  172 

SSS 1.351  1.343 

NSS 15  16 

VKV 20  20 

KV 13  13 

PKV 6  6 

NKV 0  0 

Ukupno 2.818  2.780 

 

1.4. Programsko vijeće HRT-a 

 

1. Dr.sc. Nikola Baketa, član Vijeća od 10. veljače 2017. godine 
2. Dr.sc. Vlaho Bogišić, član Vijeća od 10. veljače 2017. godine 
3. Dr.sc. Ivica Lučić, član Vijeća od 10. veljače 2017. godine 
4. Zorislav Lukić, član Vijeća od 10. veljače 2017. godine 
5. Robert Markt, član Vijeća od 10. veljače 2017. godine 
6. Dean Šoša, član Vijeća od 2. svibnja 2017. godine 
7. Lidija Gašparović, članica Vijeća od 12. srpnja 2019. godine 

8. Dr.sc. Zdravko Kedžo, član Vijeća 12. srpnja 2019. godine 
9. Stipe Alfier, član Vijeća od 15. studenog 2019. godine. 

 

1.5. Nadzorni odbor HRT-a 

 

1. Darijo Špelić, član od 12. svibnja 2017. godine.  Predstavnik radnika u Nadzornom 
odboru.  

2. Mr.sc. Mladen Čutura, imenovan Odlukom Hrvatskog sabora za člana Nadzornog 
odbora 15. prosinca 2017. godine. Predsjednik Nadzornog odbora od 20. prosinca 
2017. godine.  

3. Dr.sc. Maja Martinović, imenovana Odlukom Hrvatskog sabora za članicu Nadzornog 
odbora 15. prosinca 2017. godine. Zamjenica predsjednika Nadzornog odbora od 20. 
prosinca 2017. godine.  

4. Morana Paliković Gruden, imenovana Odlukom Hrvatskog sabora za članicu 
Nadzornog odbora 15. prosinca 2017. godine. 

5. Dr. sc. Antonija Petričušić, imenovana Odlukom Hrvatskog sabora 1. ožujka 2019. 
godine. 
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1.6.  Revizijski odbor 

Pomoćno tijelo Nadzornog odbora je Revizijski odbor HRT-a koji je prvu konstituirajuću 
sjednicu održao 27. travnja 2018. godine. 
 
Članovi Revizijskog odbora (RO): 
 

1. Dr.sc. Maja Martinović, imenovana članicom Revizijskog odbora Odlukom Nadzornog 
odbora HRT-a 23. travnja 2018. godine. Obnaša dužnost predsjednice Revizijskog 
odbora. 

2. Božidar Đurković, imenovan za člana Revizijskog odbora Odlukom Nadzornog odbora 
23. travnja 2018. godine. 

3. Dejan Gostimir, imenovan za člana Revizijskog odbora Odlukom Nadzornog odbora 
23. travnja 2018. godine.  

 

1.7. Glavni ravnatelj i Ravnateljstvo HRT-a 

Glavni ravnatelj HRT-a upravlja HRT-om i vodi poslovanje HRT-a. 

Hrvatski sabor je na 3. sjednici održanoj 17. veljače 2017. godine donio Odluku o 
imenovanju Glavnog ravnatelja HRT-a Kazimira Bačića s danom 17. veljače 2017. godine 
(mandat 5 godina). 

Ravnateljstvo HRT-a čine Glavni ravnatelj HRT-a i ravnatelji ustrojbenih poslovnih 
jedinica: 
PJ Program, dana 24. ožujka 2017. godine Renato Kunić imenovan je ravnateljem PJ 
Program (mandat 5 godina). 

PJ Produkcija, dana 21. ožujka 2017. godine Jozo Barišić imenovan je ravnateljem PJ 
Produkcija (mandat 5 godina). Dana 13. rujna 2018. godine Jozo Barišić, na vlastiti 
zahtjev, je razriješen dužnosti ravnatelja PJ Produkcija. 14. rujna 2018. godine  Josip 
Krajina imenovan je v.d. ravnatelja PJ Produkcija. 3. listopada 2018. godine za ravnatelja 
PJ Produkcija imenovan je Damir Novinić na mandat od 5 godina.  

PJ Tehnologija, dana 21. ožujka 2017. godine Nikola Bonačić Krešić imenovan je 
ravnateljem PJ Tehnologija (mandat 5 godina). Dana 12. rujna 2018. godine, Nikola 
Bonačić Krešić, na vlastiti zahtjev je razriješen dužnosti ravnatelja PJ Tehnologija. 13. 
rujna 2018. godine za vršitelja dužnosti ravnatelja PJ Tehnologija imenovan je Marko 
Malnar. 2. listopada 2018. godine za ravnatelja PJ Tehnologija imenovan je Zdenko Luburić 
na mandat od 5 godina. Dana 17. srpnja 2019. godine razriješen je dužnosti ravnatelj PJ 
Tehnologija Zdenko Luburić te se dana 18. srpnja 2019. godine imenuje vršiteljem dužnosti 
ravnatelja PJ Tehnologija Zvonimir Jukica. 

Dana 1. listopada 2019. godine za ravnatelja PJ Tehnologija imenovan je Zvonimir Jukica 
na mandat od 5 godina. 

PJ Poslovanje, dana 21. ožujka 2017. godine Mislav Stipić imenovan je ravnateljem PJ 
Poslovanja (mandat 5 godina). 
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1.8. Kolektivni ugovor 

Dana 4. travnja 2018. godine potpisan je novi Kolektivni ugovor na određeno vrijeme od 
godinu dana, kao i I. dodatak Kolektivnom ugovoru za radnike u Hrvatskoj radioteleviziji 
kojim se uređuju prava i obveze umjetnika izvođača (glazbenika). Iste su potpisali u ime 
poslodavca Glavni ravnatelj HRT-a, Kazimir Bačić te u ime Samostalnog sindikata radnika 
HRT-a Željko Lazić i u ime HURS-Sindikata tehnike HRT-a, Marijan Petričević. 

3. listopada 2018. godine sklopljen je II. Dodatak Kolektivnom ugovoru za radnike u 
Hrvatskoj radioteleviziji kojim je produženo važenje djelovanja navedenog Kolektivnog 
ugovora do 31. prosinca 2019. godine.  

Tijekom 2019. godine započeli su pregovori za novi Kolektivni ugovor koji je potpisan 9. 
ožujka 2020. godine, a primjenjuje se od 1. travnja 2020. godine.  

 

2. SAŽETAK NAJVAŽNIJIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA  

2.1. Izjava o usklađenosti i osnova prikaza  

Financijski izvještaji HRT-a za 2019. godinu sastavljeni su u skladu sa Zakonom o 
računovodstvu (NN 78/15, 120/16, 116/18) i Međunarodnim standardima financijskog 
izvještavanja koji su utvrđeni od Europske komisije i objavljeni u službenom listu Europske 
unije (''MSFI''), te u skladu sa Pravilnikom o strukturi i sadržaju godišnjih financijskih 
izvještaja (NN 95/16). 

Financijski izvještaji sastavljeni su uz primjenu temeljne računovodstvene pretpostavke 
nastanka poslovnog događaja po kojem se učinci transakcija priznaju kada su nastali i 
iskazuju u financijskim izvještajima za razdoblje na koje se odnose, te uz primjenu 
temeljne računovodstvene pretpostavke vremenske neograničenosti poslovanja. 

2.2. Usvajanje novih i izmijenjenih Međunarodnih standarda financijskog     
izvještavanja ("MSFI") 

 
MSFI 16 Najmovi 

Standard je na snazi za godišnja razdoblja koja počinju 1. siječnja 2019. godine ili nakon 
toga. HRT je odlučila primijeniti standard od datuma njegovog obveznog usvajanja 1. 
siječnja 2019. godine primjenom modificirane retroaktivne metode, bez prepravljanja 
usporednih podataka i primjenom određenih pojednostavljenja koja su dopuštena 
standardom. Imovina s pravom korištenja mjeri se po iznosu obveze po najmu na datum 
usvajanja standarda (usklađene za prijevremene otplate ili obračunati trošak najma). 

Pri prvoj primjeni MSFI-ja 16, HRT je koristila sljedeća praktična rješenja dopuštena 
standardom: 

 primjenu jedinstvene diskontne stope na portfelj najmova s razmjerno sličnim 
značajkama, 

 oslanjanje na prethodne procjene o štetnosti najmova kao alternativno rješenje 
ispitivanju umanjenja vrijednosti – na dan 1. siječnja 2019. nije bilo štetnih ugovora, 
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2.2 . Usvajanje novih i izmijenjenih Međunarodnih standarda financijskog     
izvještavanja ("MSFI") (nastavak) 

 

MSFI 16 Najmovi (nastavak) 

 

 iskazivanje poslovnih najmova čije je preostalo razdoblje najma na dan 1. siječnja 
2019. godine kraće od 12 mjeseci kao kratkoročne najmove, 

 isključivanje početnih izravnih troškova iz mjerenja imovine s pravom korištenja na 
datum prve primjene, i 

 uporaba novijih saznanja pri određivanju razdoblja najma ako ugovor sadržava 
mogućnosti produženja ili raskida najma. 

HRT je također odlučila da neće ponovno ocijeniti je li na dan prve primjene riječ o ugovoru 
o najmu ili ugovoru koji sadržava najam. Umjesto toga, za ugovore sklopljene prije datuma 
prijelaza, HRT se oslanjala na svoju ocjenu donesenu na temelju primjene MRS-a 17 Najmovi 
i Tumačenja (IFRIC) 4 Utvrđivanje sadržava li sporazum najam. 

Na dan 1. siječnja 2019. godine ponderirana prosječna granična stopa zaduživanja koju 
HRT primjenjuje na obveze po najmu poslovnih prostora bila je 1,60%, a za vozila 3,96%.  

Na dan 31. prosinca 2018. godine HRT je imala obveze po najmu nekretnina i leasinga u 
iznosu od 33.264.131 kunu. Od ovih obveza, iznos od 4.576.747 kuna za najmove opreme i 
998.452 kune za najmove nekretnina odnosi se na kratkoročne najmove koji se priznaju 
linearno kao trošak u računu dobiti i gubitka. 

Usklađenje ugovornih obveza po poslovnom najmu objavljenih u Bilješci 17.1 s priznatom 
obvezom je kako slijedi: 

U kunama 
31. prosinca 2018./ 

1. siječnja 2019. 

Ukupna buduća minimalna plaćanja najma za neopozive* poslovne najmove 
na dan 31. prosinca 2018. 33.264.131 

- Umanjeno za kratkoročne najmove koji nisu priznati kao obveza (5.575.199) 

   

Ukupno obveze po najmu priznate na dan 1. siječnja 2019. 27.688.933 

  

  

Od čega su:  

Obveze po kratkoročnom najmu 8.139.723 

Obveze po dugoročnom najmu 19.549.210 

  
 

*  Neopozivi najmovi uključuju one koji se mogu opozvati samo: (a) u slučaju nepredviđenog događaja, 
(b) uz dozvolu najmodavca, (c) ako najmoprimac sklopi novi najam za istu ili jednako vrijednu imovinu s istim 
najmodavcem; ili (d) nakon što je najmoprimac platio dodatni iznos na temelju kojeg je na početku razdoblja 
najma izvjesno da će se najam nastaviti. 
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2.2. Usvajanje novih i izmijenjenih Međunarodnih standarda financijskog     
izvještavanja ("MSFI") (nastavak) 
 

MSFI 16 Najmovi (nastavak) 

 

Promjena računovodstvene politike utjecala je na sljedeće stavke izvještaja o financijskom 
položaju na dan 1. siječnja 2019. godine:  

U kunama 
 

Bilješka 

Učinak 
usvajanja 

MSFI-ja 16  

   
Povećanje imovine s pravom korištenja 17.1 27.688.933 
Povećanje obveza po najmu 17.1 27.688.933 

 

Sljedeći dopunjeni standardi na snazi su od 1. siječnja 2019. godine, ali nisu imali značajan 
utjecaj na HRT:  

 IFRIC 23 „Neizvjesnost povezana s tretmanom poreza na dobit“ (objavljen 7. lipnja 
2017. godine i na snazi za godišnja razdoblja koja počinju na dan ili nakon 1. siječnja 
2019. godine).  

 Karakteristike preplata s negativnom naknadom - Dodaci MSFI-ju 9 (objavljen 12. 
listopada 2017. godine i na snazi za godišnja razdoblja koja počinju na dan ili nakon 
1. siječnja 2019. godine).  

 Dodaci MRS-u 28 „Dugoročni udjeli u pridruženim subjektima i zajedničkim 
pothvatima“ (objavljen 12. listopada 2017. godine i na snazi za godišnja razdoblja 
koja počinju na dan ili nakon 1. siječnja 2019. godine.  

 Godišnja poboljšanja MSFI-jeva za izvještajni ciklus od 2015. do 2017. godine – 
dodaci MSFI-ju 3, MSFI-ju 11, MRS-u 12 i MRS-u 23 (objavljeni 12. prosinca 2017. 
godine i na snazi za godišnja razdoblja koja počinju na dan ili nakon 1. siječnja 2019. 
godine). 

 Dodaci MRS-u 19 „Izmjene, ograničenja ili podmirenje plana“ (objavljeni 7. veljače 
2018. godine i na snazi za godišnja razdoblja koja počinju na dan ili nakon 1. siječnja 
2019. godine). 
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2.2. Usvajanje novih i izmijenjenih Međunarodnih standarda financijskog 
izvještavanja ("MSFI") (nastavak) 

 
Standardi i tumačenja koje je izdao Odbor za Standarde, a koji još nisu stupili na snagu i 
koje HRT nije ranije usvojila  

Objavljeno je nekoliko novih računovodstvenih standarda i tumačenja koji nisu obvezni za 
izvještajna razdoblja koja završavaju 31. prosinca 2019. godine i koje HRT nije ranije 
usvojila: 

 Dodaci Konceptualnom okviru financijskog izvještavanja (na snazi za godišnja 
razdoblja koja počinju na dan ili nakon 1. siječnja 2020. godine).  

Izmijenjeni konceptualni okvir uključuje novo poglavlje o mjerenju; smjernice za 
izvještavanje o financijskom rezultatu; poboljšane definicije i smjernice - osobito 
definiciju obveze; i pojašnjenja u važnim područjima, kao što su uloga upravljanja, 
razboritosti i neizvjesnosti mjerenja u financijskom izvještavanju. 

 Definicija značajnosti - Dodaci MRS-u 1 i MRS-u 8 (na snazi za godišnja razdoblja 
koja počinju na dan ili nakon 1. siječnja 2020. godine).  

Dodaci pojašnjavaju definiciju značajnosti i kako je treba primjenjivati kako bi obuhvaćala 
smjernice koje su do sada bile sadržane drugdje u MSFI-jevima. Nadalje, poboljšana su 
objašnjenja uz samu definiciju. Naposljetku, dodaci osiguravaju dosljednost definicije 
značajnosti u svim MSFI-jevima. Informacije su značajne ako se opravdano može očekivati 
da će njihovo izostavljanje, pogrešno ili nejasno prikazivanje utjecati na odluke koje 
primarni korisnici financijskih izvještaja opće namjene donose na temelju tih financijskih 
izvještaja, a koje pružaju financijske informacije o određenom izvještajnom subjektu. HRT 
trenutno procjenjuje utjecaj dodataka na financijske izvještaje 

 Reforma referentnih kamatnih stopa - Dodaci MSFI-ju 9, MRS-u 39 i MSFI-ju 7 (na 
snazi za godišnja razdoblja koja počinju na dan ili nakon 1. siječnja 2020.)  

Dodaci su proizašli iz zamjene referentnih kamatnih stopa kao što je LIBOR i ostale 
međubankovne ponudbene kamatne stope („IBOR-i“). Dodaci pružaju mogućnost 
privremenog oslobođenja od primjene određenih zahtjeva računovodstva zaštite na odnose 
zaštite na koje je izravno utjecala reforma IBOR-a. Računovodstvo zaštite novčanih tokova 
prema MSFI-ju 9 i MRS-u 39 zahtijeva da budući zaštićeni novčani tokovi budu „vrlo 
vjerojatni“. Ako ovi novčani tokovi ovise o IBOR-u, oslobođenje predviđeno dodacima od 
subjekta zahtijeva primjenu pretpostavke da se kamatna stopa na kojoj se temelje novčani 
tokovi neće promijeniti uslijed reforme. MRS 39 i MSFI 9 zahtijevaju procjenu očekivanih 
budućih događaja za primjenu računovodstva zaštite. Bez obzira na to što se trenutačno 
očekuje da novčani tokovi na koje se primjenjuju kamatne stope IBOR i kamatne stope 
koje ga zamjenjuju budu uglavnom jednake, čime se umanjuje bilo kakva neučinkovitost, 
to možda više neće biti slučaj kako se datum reforme bude približavao. Prema dodacima, 
subjekt može pretpostaviti da na referentnu kamatnu stopu na kojoj se temelje novčani 
tokovi zaštićene stavke, instrumenta zaštite ili zaštićenog rizika, nije utjecala reforma 
IBOR-a. Uslijed reforme IBOR-a zaštita bi se mogla naći i izvan raspona od 80 - 125% koji je 
obvezan prema retroaktivnom testiranju u skladu s MRS-om 39. MRS 39 je stoga izmijenjen 
kako bi omogućio izuzeće od retroaktivnog testiranja učinkovitosti na način da se zaštita 
ne prekida tijekom razdoblja neizvjesnosti koju uzrokuje IBOR samo zato što se 
retroaktivna neučinkovitost nalazi izvan ovog raspona. Međutim, i tada bi još bi trebalo 
ispuniti ostale zahtjeve za primjenu računovodstva zaštite, uključujući procjenu 
očekivanih događaja.  
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2.2. Usvajanje novih i izmijenjenih Međunarodnih standarda financijskog 
izvještavanja ("MSFI") (nastavak) 

 
Standardi i tumačenja koje je izdao Odbor za Standarde, a koji još nisu stupili na snagu i 
koje HRT nije ranije usvojila (nastavak) 

Kod nekih zaštita, zaštićena stavka ili zaštićeni rizik odnosi se na komponentu IBOR-a koja 
nije utvrđena ugovorom. Kako bi se primijenilo računovodstvo zaštite, MSFI 9 i MRS 39 
zahtijevaju da se utvrđena komponenta rizika može zasebno utvrditi i pouzdano mjeriti. 
Prema dodacima, komponenta rizika trebala bi se moći zasebno utvrditi na početku 
utvrđivanja odnosa zaštite, a ne neprekidno. U kontekstu makro zaštite, kada subjekt 
često usklađuje odnos zaštite, oslobođenje se primjenjuje od trenutka kada je zaštićena 
stavka prvotno utvrđena u sklopu tog odnosa zaštite. Svaka neučinkovitost zaštite i dalje će 
se iskazivati u računu dobiti i gubitka prema MRS-u 39 i MSFI-ju 9.  

U dodacima su utvrđeni razlozi za prestanak primjene oslobođenja, uključujući 
neizvjesnost koja proizlazi iz reforme referentne kamatne stope koja više nije primjenjiva. 
Dodaci od subjekata zahtijevaju pružanje dodatnih informacija ulagačima o njihovim 
odnosima zaštite na koje izravno utječu te neizvjesnosti, uključujući nominalni iznos 
instrumenata zaštite, na koje se primjenjuju oslobođenja, sve značajne pretpostavke ili 
prosudbe donesene tijekom primjene oslobođenja i kvalitativne objave o tome kako na 
subjekt utječe reforma IBOR-a i kako upravlja procesom prelaska. HRT trenutno 
procjenjuje utjecaj dodataka na financijske izvještaje. 

 Prodaja ili unos imovine između investitora i njegovog pridruženog društva ili 
zajedničkog pothvata Dodaci MSFI-ju 10 i MRS-u 28 (na snazi za godišnja 
razdoblja koja počinju na dan ili nakon dana koji će utvrditi IASB, još nije 
odobreno od strane Europske unije).  

Ovim se dodacima rješava nedosljednost između zahtjeva iz MSFI-ja 10 i zahtjeva iz MRS-a 
28 koji se odnose na prodaju ili doprinos imovine između investitora i njegovog pridruženog 
društva ili zajedničkog pothvata. Glavna je posljedica dodataka je da se puni dobitak ili 
gubitak priznaje kada transakcija uključuje poslovanje. Djelomični dobitak ili gubitak 
priznaje se kada transakcija uključuje imovinu koja ne predstavlja poslovanje, čak i ako se 
radi o imovini podružnice. HRT trenutno procjenjuje utjecaj dodataka na financijske 
izvještaje. 

 MSFI 17 „Ugovori o osiguranju“ (na snazi za godišnja razdoblja koja počinju na 
dan ili nakon 1. siječnja 2021. godine, još nije odobren od strane Europske 
unije).  

MSFI 17 zamjenjuje MSFI 4 koji je društvima omogućio da nastave iskazivati ugovore o 
osiguranju primjenjujući postojeće prakse. Iz tog je razloga ulagačima bilo teško 
uspoređivati financijsku uspješnost inače sličnih osiguravajućih društava. MSFI 17 je 
standard koji primjenjuje jedinstveno načelo za iskazivanje svih vrsta ugovora o 
osiguranju, uključujući ugovore o reosiguranju osiguravatelja. Standard zahtijeva 
priznavanje i mjerenje skupina ugovora o osiguranju po: (i) sadašnjoj vrijednosti budućih 
novčanih tokova usklađenoj za rizik (novčani tokovi namijenjeni ispunjenju ugovora) koja 
uključuje sve dostupne informacije o novčanim tokovima namijenjenim ispunjenju ugovora 
kako bi bili usklađeni s informacijama dostupnim na tržištu; uvećanoj (ako je ova 
vrijednost obveza) ili umanjenoj (ako je ova vrijednost imovina) za (ii) iznos koji 
predstavlja neostvarenu dobit skupine ugovora (marža ugovorne usluge).  
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2.2. Usvajanje novih i izmijenjenih Međunarodnih standarda financijskog 
izvještavanja ("MSFI") (nastavak) 

 
Standardi i tumačenja koje je izdao Odbor za Standarde, a koji još nisu stupili na snagu i 
koje HRT nije ranije usvojila (nastavak) 

Osiguravatelji će priznavati dobit za skupinu ugovora o osiguranju tijekom razdoblja 
pokrića i kako se budu oslobađali od rizika. Ako skupina ugovora ostvaruje ili će ostvarivati 
gubitak, subjekt će priznavati taj gubitak kako nastane. HRT trenutno procjenjuje utjecaj 
dodataka na financijske izvještaje. 

 Definicija poslovanja – Dodaci MSFI-ju 3 (na snazi za stjecanja od početka 
godišnjeg izvještajnog razdoblja koje počinje na ili nakon 1. siječnja 2020. 
godine, još nije odobreno od strane Europske unije).  

Dodacima se izmjenjuje definicija poslovanja. Poslovanje mora imati inpute i detaljni 
proces koji zajedno značajno doprinose sposobnosti stvaranja rezultata. Nove smjernice 
pružaju okvir za procjenu ako input i detaljni proces postoji, uključujući i društva u ranoj 
fazi razvoja koja nisu generirala rezultate. U slučaju nepostojanja rezultata, za potrebe 
klasifikacije kao poslovanja trebala bi postojati organizirana radna snaga. Definicija pojma 
‘rezultati’ sužena je kako bi se usredotočila na robu i usluge koje se pružaju kupcima, 
generirajući prihod od ulaganja i ostale prihode, a isključuje povrate u obliku nižih 
troškova i drugih ekonomskih koristi. Također više nije potrebno procjenjivati jesu li 
sudionici na tržištu sposobni zamijeniti nedostajuće elemente ili integrirati stečene 
aktivnosti i imovinu. Subjekt može primijeniti „test koncentracije“. Stečena imovina ne bi 
predstavljala poslovanje ako bi se gotovo cjelokupna fer vrijednost bruto stečene imovine 
koncentrirala u jednoj imovini (ili grupi slične imovine). Dodaci se odnose na buduća 
razdoblja i HRT će ih primijeniti i procijeniti njihov utjecaj od 1. siječnja 2020. godine. 

Osim ako gore nije drugačije navedeno, ne očekuje se da će novi standardi i tumačenja 
značajno utjecati na financijske izvještaje HRT-a.  

 

2.3. Ključne procjene i neizvjesnost procjena 

Prilikom sastavljanja financijskih izvještaja korištene su određene procjene koje utječu na 
iskaz imovine i obveza HRT-a, prihode i rashode HRT-a i objavljivanje potencijalnih obveza 
HRT-a. 

Budući događaji i njihovi utjecaji ne mogu se predvidjeti sa sigurnošću, slijedom čega se 
stvarni rezultati mogu razlikovati od procijenjenih. Procjene korištene pri sastavljanju 
financijskih izvještaja su podložne izmjenama nastankom novih događaja, stjecajem 
dodatnog iskustva, dobivanjem dodatnih informacija i spoznaja i promjenom okruženja u 
kojima HRT posluje. 

Ključne procjene korištene u primjeni računovodstvenih politika prilikom sastavljanja 
financijskih izvještaja odnose se na obračun amortizacije dugotrajne nematerijalne i 
materijalne imovine, umanjenje vrijednosti imovine, ispravak vrijednosti zaliha, ispravak 
vrijednosti potraživanja i rezerviranja, procjene imovine sukladno MRS-u 40, te objavu 
potencijalnih obveza.  

 

 

https://inform.pwc.com/inform2/show?action=informContent&id=1811232010101237
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2.4. Priznavanje prihoda 

HRT stječe prihode od mjesečne pristojbe, proizvodnjom i/ili objavljivanjem promidžbenih 
poruka (oglašavanjem), proizvodnjom i prodajom audiovizualnih programa (emisija, 
filmova, serija i drugog), proizvodnjom drugih programskih servisa (proizvodnja web-
stranica, teletekst i slično), proizvodnjom i prodajom nosača zvuka i slike, organiziranjem 
koncerata i drugih priredbi, obavljanjem drugih djelatnosti utvrđenih Statutom HRT-a i iz 
drugih izvora u skladu sa Zakonom. 

Sukladno MSFI 15, glede priznavanja ugovora s kupcima HRT primjenjuje model pet koraka: 

1) Utvrditi ugovor s kupcem 

2) Utvrditi obveze isporuke u ugovoru 

3) Utvrditi cijenu transakcije 

4) Dodijeliti cijenu transakcije obvezama isporuke u ugovoru 

5) Priznati prihod kada (ili kako) subjekt ispuni obvezu isporuke 

Prihodi se priznaju za svaku zasebnu obvezu isporuke u ugovoru u iznosu cijene 
transakcije. Cijena transakcije je iznos naknada u ugovoru na koju HRT očekuje da ima 
pravo u zamjenu za prijenos obećane robe ili usluga kupca.  

a) Prihodi od prodaje usluga i robe 

Pod uvjetom da je iznos prihoda moguće pouzdano izmjeriti i ako je vjerojatno da će HRT 
primiti naknadu, prihodi od usluga priznaju se u razdoblju u kojem su iste pružene. Prihodi 
od mjesečne pristojbe priznaju se u mjesecu na koji se pristojba odnosi. Prihodi od 
oglašavanja priznaju se u mjesecu u kojem je izvršena usluga oglašavanja. Prihodi od 
satelitskih kartica priznaju se u jednakim mjesečnim iznosima tijekom trajanja ugovora o 
najmu satelitske kartice. Prihodi od ostalih usluga ili isporuka priznaju se u razdoblju kada 
je usluga izvršena. Prihodi od prodaje robe i usluga priznaju se u trenutku isporuke robe i 
usluga i prijenosa vlasništva.  

b) Prihodi od kamata 

Prihodi od kamata obračunavaju se na temelju nepodmirenog potraživanja i po 
primjenjivim kamatnim stopama.  

c) Prihod od dividendi 

Prihodi od dividendi, odnosno udjela u dobiti priznaju se u trenutku kad su utvrđena prava 
na primitak dividende odnosno udjela u dobiti.  

d) Prihodi od najmova 

Prihod od poslovnih najmova obračunavaju se na linearnoj osnovi tijekom trajanja najma. 
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2.5. Troškovi posudbe 

Troškovi posudbe terete račun dobiti i gubitka u razdoblju u kojem su nastali, osim ukoliko 
se radi o nabavi kvalificirane imovine, kada se kapitaliziraju kao dio troška nabave.  

 

2.6. Transakcije u stranim valutama  

Transakcije u stranim valutama početno se preračunavaju u hrvatske kune primjenom 
tečajeva na datum transakcije. Novčana sredstva, potraživanja i obveze iskazani u stranim 
valutama naknadno se preračunavaju po tečajevima na datum izvještavanja. Dobici i gubici 
nastali preračunavanjem uključuju se u račun dobiti i gubitka za tekuću godinu. 

Na 31. prosinca 2019. godine službeni tečaj hrvatske kune bio je 7,44 kn za 1 EUR (31. 
prosinca 2018. godine 7,42 kn) i 6,65 kn za 1 USD (31. prosinca 2018. godine 6,47 kn). 

 

2.7. Porez na dobit  

Obveza poreza na dobit za tekuću godinu utvrđuje se na temelju rezultata ostvarenog 
obavljanjem komercijalne djelatnosti u toj godini, usklađenog za iznose koji ne ulaze u 
poreznu osnovicu ili porezno nepriznate troškove (50% troškova reprezentacije, 50% 
troškova korištenja osobnih vozila i dr.). Porez na dobit obračunava se primjenom poreznih 
stopa koje su bile na snazi na datum izvještavanja.  

Odgođena porezna imovina i odgođena porezna obveza proizlaze iz privremenih razlika 
između vrijednosti imovine i obveza iskazanih u financijskim izvještajima i vrijednosti 
iskazanih za potrebe utvrđivanja osnovice poreza na dobit.  

Odgođene porezne obveze općenito se priznaju za sve oporezive privremene razlike, a 
odgođena porezna imovina se priznaje u onoj mjeri u kojoj je vjerojatno da će biti 
raspoloživa oporeziva dobit na temelju koje je moguće iskoristiti odbitne privremene 
razlike. Odgođene porezne obveze i odgođena porezna imovina ne priznaju se po 
privremenim razlikama koje proizlaze iz goodwilla ili početnim priznavanjem druge 
imovine i obveza, osim kod poslovnog spajanja, u transakcijama koje ne utječu ni na 
poreznu niti računovodstvenu dobit. 
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2.8. Dugotrajna nematerijalna imovina i Nekretnine, postrojenja i oprema 

Dugotrajna nematerijalna imovina i Nekretnine, postrojenja i oprema početno se iskazuju 
po trošku nabave koji uključuje kupovnu cijenu, uključujući uvozne pristojbe i nepovratne 
poreze nakon odbitka trgovačkih popusta i rabata, kao i sve troškove koji se izravno mogu 
pripisati dovođenju imovine na mjesto i u radno stanje za namjeravanu upotrebu. 

Dugotrajna nematerijalna imovina i Nekretnine, postrojenja i oprema priznaju se ako je 
vjerojatno da će buduće ekonomske koristi koje se mogu pripisati imovini pritjecati, ako se 
trošak nabave imovine može pouzdano utvrditi, te ako je pojedinačna nabavna vrijednost 
imovine veća od 3.500 kn. 

Nakon početnog priznavanja, imovina se iskazuje po njezinu trošku nabave umanjenom za 
akumuliranu amortizaciju i akumulirane gubitke od umanjenja vrijednosti, osim zemljišta i 
građevinskih objekata koji se iskazuju po modelu revalorizacije.  

Amortizacija imovine započinje kad je imovina spremna za upotrebu, tj. kad se nalazi na 
lokaciji i u uvjetima potrebnim za korištenje. Amortizacija imovine prestaje kad je imovina 
razvrstana kao imovina koja se drži za prodaju. Amortizacija se obračunava tako da se 
trošak nabave svakog pojedinačnog sredstva, izuzev zemljišta i dugotrajne nematerijalne i 
materijalne imovine u pripremi, otpisuje tijekom procijenjenog vijeka uporabe sredstva 
primjenom pravocrtne metode, primjenom sljedećih stopa amortizacije:  

 
2.8.1. Dugotrajna nematerijalna imovina 

Licence i prava prikazivanja i emitiranja koja imaju obilježja dugotrajne nematerijalne 
imovine početno se iskazuju po trošku nabave. Amortizacija se obračunava za svako 
pojedino pravo iz specifikacije ugovora, sukladno licenčnom periodu definiranom 
ugovorom. Ukoliko se ugovorom stječe neograničeno licenčno pravo prikazivanja i 
emitiranja, amortizacija se obračunava sukladno procijenjenom vijeku upotrebe 
predmetnog prava.  

Amortizacija se obračunava od datuma početka trajanja licenčnog perioda ako je naveden 
u ugovoru, odnosno, ako licenčni period nije ugovoren, od datuma potpisa ugovora (od 
prvog dana mjeseca koji slijedi nakon mjeseca potpisa ugovora), odnosno datuma isporuke 
licenčnog materijala (ako je on uslijedio nakon potpisa ugovora). 

 

 

 

 Stope 

amortizacije 

(od – do %) 

2019. 

Stopa 

amortizacije 

(od – do %) 

2018. 

Koncesije, patenti, licencije, software i dr. 10,00 –  50,00 10,00 –  50,00 

Građevinski objekti 2,5 – 25,00 2,5 – 25,00 

Postrojenja i oprema 5,00 – 25,00 5,00 – 25,00 

Alati, pogonski inventar i transportna sredstva 10,00 – 25,00 10,00 – 25,00 

Ostala materijalna imovina 10,00 10,00 
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2.8.1. Dugotrajna nematerijalna imovina (nastavak) 

Licence i prava prikazivanja i emitiranja isključuju se iz analitike dugotrajne nematerijalne 
imovine i Izvještaja o financijskom položaju u slučaju isteka licenčnog perioda definiranog 
ugovorom (obavlja se redovito krajem godine u kojoj je istekao licenčni period), odnosno u 
slučaju kada se ne očekuje da će buduće ekonomske koristi koje se mogu pripisati sredstvu 
pritjecati (iskorištenje svih prava stečenih ugovorom, ili odustanak od daljnjeg korištenja 
licenčnog prava - obavlja se krajem godine u kojoj se utvrdi da buduće ekonomske koristi 
koje se mogu pripisati sredstvu više neće pritjecati). 

Dana 19. ožujka 2016. godine HRT je donio Odluku o kriterijima procjene korisnog vijeka 
upotrebe programskog sadržaja. Ovom Odlukom utvrđuju se kriteriji procjene korisnog 
vijeka upotrebe programskih sadržaja stečenih u trajno vlasništvo ili s pravom korištenja 
na neograničeno razdoblje i neograničen broj emitiranja, odnosno amortizacijskog perioda 
dugotrajne nematerijalne imovine, koji se utvrđuje temeljem korisnog vijeka upotrebe. 
Prilikom definiranja amortizacijskog perioda svakom sadržaju se pristupa individualno.  
Temeljem ove Odluke kapitalizirani su troškovi nabave programskih sadržaja stečenih u 
trajno vlasništvo (otkupi gotovih programskih sadržaja i koprodukcije). 

Procjena amortizacijskog perioda polazi prvenstveno od žanra programskog sadržaja 
neovisno o načinu stjecanja istog (vlastita proizvodnja, otkup prava na neograničeno 
razdoblje ili otkup u trajno vlasništvo): 

 Programski sadržaj dramskog žanra - vijek upotrebe procjenjuje se na četiri godine. 

 Programski sadržaj dječjeg, zabavnog, obrazovnog i kulturnog žanra - vijek 

upotrebe procjenjuje se na dvije godine. 

U 2017. HRT je započeo s alokacijama svih troškova proizvodnje na programke sadržaje 
(uključivo i interne troškove rada i tehničkih resursa korištenih u proizvodnji programskih 
sadržaja). Temeljem navedenog, trošak nabave kapitalnih djela nastalih vlastitom  
proizvodnjom uključuju se i izravni troškovi rada radnika i tehničkih resursa. 

2.8.2. Zemljišta i građevinski objekti 

Zemljišta se, po modelu revalorizacije, nakon početnog priznavanja, iskazuju po 
revaloriziranom iznosu kojeg čini njegova fer vrijednost na datum revalorizacije. 
Građevinski objekti se, po modelu revalorizacije, nakon početnog priznavanja, iskazuju po 
revaloriziranom iznosu kojeg čini njegova fer vrijednost na datum revalorizacije umanjena 
za kasnije akumuliranu amortizaciju i kasnije akumulirane gubitke od umanjenja.  

Fer vrijednost je iznos za koji se neka imovina može razmijeniti ili obveza podmiriti 
između informiranih i nepovezanih stranaka koje su spremne obaviti transakciju. Fer 
vrijednost zemljišta i nekretnina je tržišna vrijednost utvrđena na temelju procjene 
profesionalno kvalificiranog procjenitelja.  
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2.8.2. Zemljišta i građevinski objekti (nastavak) 

2.8.2.1.   Revalorizacija  

Kad se knjigovodstvena vrijednost imovine poveća kao rezultat revalorizacije, to 
povećanje se priznaje u ostalu sveobuhvatnu dobit i kumulativno iskazuje u kapitalu kao 
revalorizacijska rezerva. Međutim, revalorizacijsko povećanje treba priznati u Računu 
dobiti i gubitka do iznosa do kojeg ono poništava revalorizacijsko smanjenje vrijednosti 
iste imovine, koje je prethodno bilo priznato u računu dobiti i gubitka. 

Kad se neto knjigovodstvena vrijednost imovine smanji zbog revalorizacije, to smanjenje 
se priznaje u Računu dobiti i gubitka. Međutim, revalorizacijsko smanjenje će izravno 
teretiti ostalu sveobuhvatnu dobit do iznosa do kojeg ovo smanjenje ne premašuje iznos 
koji postoji kao revalorizacijska rezerva za istu imovinu. 

Kada se pojedino zemljište i građevinski objekti revaloriziraju, tada se revalorizira 
cjelokupna skupina zemljišta i građevinskih objekata kojoj ta imovina pripada.  

Kako fer vrijednost nekretnina nema česta značajna i promjenjiva kretanja, značajna 
revalorizacija će se provoditi kada okolnosti na tržištu nekretnina pokažu mogućnost 
odstupanja od fer vrijednosti, a najkasnije svakih 5 godina. Ako se knjigovodstvena 
vrijednost na datum izvještavanja značajno ne razlikuje od onog do kojeg bi se došlo 
utvrđivanjem fer vrijednosti na taj datum, neće se provoditi usklađenje fer vrijednosti. 

Revalorizacija nekretnina ne produžava korisni vijek upotrebe tih sredstva. Revalorizacija 
nekretnina na dan 31. prosinca 2013. godine temeljena je na revidiranoj procjeni 
nekretnina iz lipnja 2012. godine koju reviziju je proveo neovisni ovlašteni procjenitelj, 
sudski vještak, te izradio elaborat o Reviziji procjene tržišne vrijednosti nekretnina i 
zemljišta u vlasništvu HRT-a. 

Na dan 31. prosinca 2017. godine provedena je posljednja procjena nekretnina koja je 
također temeljena na revidiranoj procjeni nekretnina iz studenog 2017. godine čiju reviziju 
je proveo neovisni ovlašteni procjenitelj, sudski vještak, te izradio elaborate o Reviziji 
procjene tržišne vrijednosti nekretnina i zemljišta u vlasništvu HRT-a. 

Troškovi tekućeg održavanja i popravaka, zamjene, te investicijskog održavanja manjeg 
obima priznaju se kao rashod razdoblja u kojem su nastali. U situacijama gdje je jasno da 
su troškovi rezultirali povećanjem budućih očekivanih ekonomskih koristi koje se trebaju 
ostvariti uporabom imovine iznad njenih izvorno procijenjenih mogućnosti, oni se 
kapitaliziraju, odnosno uključuju u knjigovodstvenu vrijednost tog sredstva.  

Dobici i gubici temeljem rashodovanja ili prodaje imovine iskazuju se u računu dobiti i 
gubitka u razdoblju u kojem su nastali. 
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2.8.3. Ulaganja u nekretnine 

Ulaganja u nekretnine su nekretnine u posjedu radi ostvarivanja zarade od zakupnina i/ili 
povećanja tržišne vrijednosti imovine, uključujući imovinu u izgradnji za te namjene, te se 
početno mjere po trošku, koji uključuje troškove transakcije. Nakon početnog priznavanja, 
ulaganja u nekretnine se iskazuju po trošku nabave umanjenom za akumuliranu 
amortizaciju i akumulirane gubitke od umanjenja.  

Ulaganja u nekretnine se prestaju priznavati, tj. isknjižavaju se prodajom ili trajnim 
povlačenjem iz uporabe, kao i kad se od njenog otuđenja ne očekuju buduće ekonomske 
koristi. Svaka dobit, odnosno svaki gubitak nastao isknjiženjem nekretnine, se utvrđuje kao 
razlika između neto priljeva ostvarenih prodajom i neto knjigovodstvene vrijednosti 
predmetne nekretnine i uključuje se u dobit i gubitak razdoblja u kojem se nekretnina 
prestala priznavati.  

2.9. Financijska imovina 

HRT priznaje financijsku imovinu u svojim financijskim izvještajima kada postaje strana u 
ugovornim odredbama instrumenta. Ovisno o poslovnom modelu za upravljanje imovinom 
te ugovornim značajkama novčanih tokova financijske imovine HRT mjeri financijsku 
imovinu po amortiziranom trošku, fer vrijednosti kroz ostalu sveobuhvatnu dobit ili fer 
vrijednost kroz račun dobiti i gubitka. 

HRT klasificira imovinu kako je prikazano u nastavku: 

 

O P I S Klasifikacija / mjerenje 

Dugotrajna imovina  
Financijska imovina kroz ostalu sveobuhvatnu 
dobit 

Vlasnički instrumenti / fer vrijednost kroz ostalu 
sveobuhvatnu dobit 

Dani zajmovi, depoziti i slično Držanje  radi naplate / amortizirani trošak 

Kratkotrajna imovina  

Novac i novčani ekvivalenti Držanje  radi naplate / amortizirani trošak 

Potraživanja od kupaca i ostala potraživanja Držanje  radi naplate / amortizirani trošak 

Poslovni modeli HRT-a odražavaju način na koji HRT upravlja imovinom, a s ciljem  
ostvarenja novčanih tokova.  
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2.9. Financijska imovina (nastavak) 

 

Financijska imovina kroz ostalu sveobuhvatnu dobit 

Početno priznavanje 

HRT priznaje financijsku imovinu ili obvezu kada i samo kada  postaje ugovorna strana u 
ugovornim odredbama instrumenta. 

HRT početno priznaje financijsku imovinu po fer vrijednosti uvećanu za transakcijske 
troškove  koji se izravno mogu pripisati stjecanju ili izdavanju financijske imovine. 

 
Naknadno mjerenje 

Nakon početnog priznavanja HRT mjeri financijsku imovinu po fer vrijednosti kroz ostalu 
sveobuhvatnu dobit. 

 

i) Dani zajmovi 

Dani zajmovi HRT-a drže se unutar poslovnog modela čiji je cilj držanje financijske 
imovine kako bi se naplatili ugovorni novčani tokovi. Ugovornim uvjetima na određeni 
datum nastaju novčani tokovi koji predstavljaju samo plaćanja glavnice i kamata. Pri tome 
je glavnica fer vrijednost imovine pri početnom priznavanju.  

Na osnovu navedenog, dani zajmovi mjereni su po amortiziranom trošku. 

Mjerenje po amortiziranom trošku podrazumijeva sljedeće; 

Prihod od kamata  računa se korištenjem efektivne kamatne stope, te se ista pri obračunu 
primjenjuje na bruto knjigovodstvenu vrijednost imovine. 
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2.9. Financijska imovina (nastavak) 

ii) Potraživanja od kupaca 

Potraživanja od kupaca i ostala kratkotrajna potraživanja drže se sa strategijom 
prikupljanja ugovorih novčanih tokova. Potraživanja od kupaca koja nemaju značajnu 
financijsku komponentu  pri početnom priznavanju  mjerena su sukladno MSFI 15 po 
njihovoj transakcijskoj cijeni. 

Usklađivanje vrijednosti zbog nemogućnosti naplate potraživanja s osnove prodaje 
oglasnog prostora te ostalih komercijalnih prihoda obavlja se po saznanju o nenaplativosti 
dijela ili cijeloga potraživanja. Pod saznanjem o nenaplativosti dijela ili cijelog 
potraživanja smatra se potraživanje od poduzeća u stečaju, likvidaciji, utuženo 
potraživanje, potraživanja od kupaca starija od 180 dana, te potraživanja od kupaca za 
koja postoje drugi objektivni dokazi da neće biti naplaćeni (npr. potraživanja od kupaca 
upitnog financijskog položaja). 

Potraživanja nad kojima su pokrenuti sudski postupci u svrhu naplate potraživanja, 
odnosno stečajni ili likvidacijski postupci u cijelosti se vrijednosno usklađuju temeljem 
vjerodostojne pravne dokumentacije (ovršni prijedlog, objava o otvorenom stečajnom ili 
likvidacijskom postupku). 

Otpis (isknjiženje) nenaplativih potraživanja istekom roka zastare te za koje postoje drugi 
objektivni dokazi da neće biti naplaćeni, provodi se krajem godine. 

Računovodstvenim politikama HRT-a utvrđeni su slijedeći posebni postupci naplate, te 
vrijednosnog usklađivanja potraživanja od obveznika mjesečne pristojbe koji se temelje na 
računovodstvenoj procjeni nenaplativosti potraživanja: 

 za potraživanja koja nisu naplaćena u kontinuitetu 3 mjeseca dostavljaju se prve 
opomene HRT-a i za njih još uvijek postoji visok stupanj izvjesnosti naplate te se ne 
usklađuju vrijednosno osim na skupnoj osnovi kako je opisano pod točkom iii) 
Umanjenje. 

 za potraživanja koja nisu naplaćena u kontinuitetu 4 mjeseca dostavlja se prva 
opomena pred utuženje i za njih još uvijek postoji visok stupanj izvjesnosti naplate te 
se ne usklađuju vrijednosno osim na skupnoj osnovi kako je opisano pod točkom iii) 
Umanjenje. 

 za potraživanja koja nisu naplaćena u kontinuitetu 5 mjeseci dostavlja se druga 
opomena pred utuženje i za njih još uvijek postoji visok stupanj izvjesnosti naplate te 
se ne usklađuju vrijednosno osim na skupnoj osnovi kako je opisano pod točkom iii) 
Umanjenje. Troškovi opominjanja priznaju se kao trošak razdoblja kada su nastali a 
zatezne kamate evidentiraju se izvanbilačno. 

 Potraživanja koja nisu naplaćena niti po proteku 6 mjeseci, a prethodno su tri puta 
opomenuta od strane HRT-a na način kako je prethodno opisano, utužuju se.  

Vrijednosno usklađenje s osnove utuženja predmetnih potraživanja provodi se dva puta 
godišnje: 

- 30. lipnja za nenaplaćena potraživanja za koja su ovrhe pokrenute u lipnju tekuće 
godine (za glavnicu srpanj - prosinac prethodne godine), 

- 31. prosinca za nenaplaćena potraživanja za koja su ovrhe pokrenute u prosincu 
tekuće godine (za glavnicu siječanj - lipanj tekuće godine) 

HRT će svakog 31.03. i 30.09. radi realnijeg iskazivanja rezultata, ukalkulirati na teret 
rezultata izvještajnog razdoblja procijenjeni trošak vrijednosnog usklađenja potraživanja 
starijih od 180 dana od datuma izvještavanja.  
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2.9. Financijska imovina (nastavak) 

ii) Potraživanja od kupaca (nastavak) 

 neutužena i nenaplaćena potraživanja na datum 31. prosinca starija od 365 dana, 
vrijednosno se usklađuju na teret rashoda tekuće godine te isknjižavaju iz poslovnih 
knjiga zbog nastupa zastare. 

 potraživanja od obveznika mjesečne pristojbe za koja postoje drugi objektivni dokazi 
(npr. likvidacije, stečajevi, predstečajne nagodbe i sl.) da neće biti naplaćeni 
vrijednosno se usklađuju na teret rashoda tekuće godine.  

Pravilnikom o izmjenama i dopunama Pravilnika o računovodstvenim politikama od 6. 
veljače 2014. godine utvrđeno je postupanje sa sudskim i ostalim povezanim troškovima 
(primjerice: odvjetnički troškovi, javnobilježničke naknade, sudske pristojbe i predujmovi, 
troškovi klauzule o ovršnosti itd.) koji se odnose na potraživanja od obveznika mjesečne 
pristojbe za koja je pokrenuta prisilna naplata. Isti se vode izvanbilančno i tretiraju kao 
nepredvidiva imovina tj. kao moguća imovina koja proizlazi iz prošlih događaja, a čije će 
se postojanje potvrditi samo nastankom ili izostankom jednog ili više neizvjesnih budućih 
događaja na koje HRT ne može u cijelosti utjecati.  

U trenutku dospijeća plaćanja troškova (faktura ili poziv na plaćanje) isti se evidentiraju 
kao obveza i potraživanje od obveznika pristojbe.  

Ukoliko je glavnica potraživanja za mjesečnu pristojbu vrijednosno usklađena, utuženi 
iznos za nadoknadu nenaplaćenih sudskih i ostalih povezanih troškova uz naplatu 
potraživanja (u dijelu u kojem su troškovi dio utuženog iznosa) priznaju se kao trošak 
razdoblja kada je vrijednosno usklađena glavnica (utužena mjesečna pristojba).  

Potraživanja za troškove prisilne naplate pristojbe priznaju se kao trošak razdoblja u 
svakom drugom slučaju u razdoblju kada je utvrđena visoka vjerojatnost nemogućnosti 
naplate (stečaj ili likvidacija obveznika, gubitak spora ili odustajanje od spora i sl.). U 
slučaju potpune nemogućnosti naplate potraživanja, troškovi se isknjižavaju iz poslovnih 
knjiga zajedno sa glavnicom. 

iii) Umanjenje 

HRT na osnovi očekivanih kreditnih gubitaka priznaje umanjenja financijske imovine. Na 
svaki izvještajni datum, HRT mjeri očekivane kreditne gubitke te iste priznaje u 
financijskim izvještajima.  Očekivani kreditni gubici od financijskih instrumenata mjere se 
na način koji odražava: 

- Nepristran i ponderiran iznos vjerojatnosti koji je određen procjenom raspona 
mogućih ishoda, 

- Vremensku vrijednost novca,  
- Razumne i prihvatljive podatke o prošlim događajima, trenutnim uvjetima i 

predviđanjima budućih ekonomskih uvjeta. 

HRT primjenjuje pojednostavljeni pristup MSFI-ja 9 za mjerenje očekivanih kreditnih 
gubitaka korištenjem očekivanih rezervacija za kreditne gubitke potraživanja od kupaca.  
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2.9. Financijska imovina (nastavak) 

iii) Umanjenje (nastavak) 

Za mjerenje očekivanih kreditnih gubitaka na skupnoj osnovi, potraživanja od kupaca 
grupirana su na temelju sličnog kreditnog rizika i starosne strukture. Stope očekivanih 
kreditnih gubitaka temelje se na povijesnim kreditnim gubicima koji su se pojavili tijekom  
razdoblja od tri godine prije kraja razdoblja. Povijesne stope gubitaka zatim se usklađuju 
za tekuće i buduće informacije o makroekonomskim čimbenicima koji utječu na kupce 
HRT-a. HRT je identificirao domaći proizvod (BDP), stopu nezaposlenosti i stopu inflacije 
kao ključne čimbenike za zemlju u kojoj posluje.  

HRT je primijenilo novi standard kako slijedi; 

- Potraživanja od kupaca u zemlji i inozemstvu razmotrena su u cijelosti. 
 

Neovisno o navedenom, HRT odvojeno razmatra kupce kod kojih su utvrđene poteškoće u 
poslovanju te sukladno procjeni stvara očekivane kreditne gubitke kako je navedeno pod 
točkom ii) Potraživanja od kupaca. 

 

iv) Prestanak priznavanja financijske imovine 
 

HRT prestaje priznavati financijsku imovinu kada; 

- Ističu ugovorna  prava na novčane tokove od financijske imovine, 
- Prenosi financijsku imovinu i pritom prijenos ispunjava uvjete za prestanak 

priznavanja. 

HRT prenosi financijsku imovinu ako, i samo ako, ili:  

(a) prenosi ugovorna prava na primanje novčanih tokova od financijske imovine, ili  

(b) zadržava ugovorna prava na primanje novčanih tokova od financijske imovine, ali 
pretpostavlja ugovornu obvezu plaćanja novčanih tokova jednom ili više primatelja u 
aranžmanu. 
 
Kada HRT prenosi financijsku imovinu dužno je procijeniti obujam do kojeg zadržava rizike 
i koristi od vlasništva nad financijskom imovinom. U ovom slučaju kada se prenose svi rizici 
i koristi od vlasništva, HRT prestaje priznavati financijsku imovinu i priznaje zasebno kao 
imovinu ili obveze sva prava i obveze koje su nastale ili zadržane u okviru prijenosa.  

Ako se zadržavaju gotovo svi rizici i koristi od vlasništva nad financijskom imovinom, HRT 
nastavlja s priznavanjem financijske imovine. 

Ako HRT niti prenosi niti zadržava gotovo sve rizike i koristi od vlasništva nad financijskom 
imovinom, HRT određuje je li zadržana kontrola nad financijskom imovinom.  Ukoliko nije 
zadržana kontrola nad financijskom imovinom, HRT prestaje priznavati financijsku imovinu 
i i priznaje zasebno kao imovinu ili obveze sva prava i obveze koje su nastale ili zadržane u 
okviru prijenosa.  

Ukoliko je zadržana kontrola, HRT nastavlja s priznavanjem financijske imovine u mjeri u 
kojoj i dalje sudjeluje u toj financijskoj imovini. 
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2.10. Financijske obveze 

 

Početno priznavanje i mjerenje  

Financijske obveze klasificiraju se kao financijske obveze koje se mjere po amortiziranom 
trošku. Sve financijske obveze početno se priznaju po fer vrijednosti plus pripadajući 
transakcijski troškovi. Financijske obveze HRT-a uključuju obveze prema dobavljačima i 
ostale obveze, prekoračenja po bankovnom računu i kredite i zajmove. 

Naknadno mjerenje  

Nakon početnog priznavanja, kamatonosni krediti i zajmovi naknadno se mjere po 
amortiziranom trošku primjenom metode efektivne kamatne stope.  

 Prestanak priznavanja 

HRT prestaje s priznavanjem obveza u financijskim izvještajima kada  i samo kada je 
obveza podmirena. Kada je postojeća financijska obveza zamijenjena drugom od strane 
istog kreditora po bitno različitim uvjetima, ili su uvjeti postojećih obveza značajno 
promijenjeni, takva promjena ili modifikacija tretira se kao prestanak originalne obveze i 
priznavanje nove obveze, a razlika u odgovarajućim knjigovodstvenim vrijednostima 
priznaje se u računu dobiti i gubitka. 

 

2.11. Udjeli (dionice) kod povezanih poduzetnika 

Ovisna društva su društva u kojima HRT ima kontrolu nad donošenjem i provođenjem 
financijskih i poslovnih politika. 

Pridružena društva su društva u kojima HRT ima značajan utjecaj, ali ne i kontrolu nad 
donošenjem i provođenjem financijskih i poslovnih politika. 

Ulaganja u ovisna društva iskazana su po metodi troška, a u pridružena društva po metodi 
udjela.  

 

2.12.    Imovina s pravom korištenja 

Svi najmovi iskazuju se priznavanjem imovine s pravom korištenja i obveza za najam, osim 
za: 

- najmove imovine male vrijednosti i  

- najmove čije razdoblje najma završava u razdoblju od 12 mjeseci od datuma prve 
primjene ili kraće. 

Imovina s pravom korištenja prikazuje se odvojeno u Izvještaju u financijskom položaju. 

Imovina s pravom korištenja početno se mjeri u visini obveza za najam, umanjena za sve 
primljene poticaje za najam i povećava se za: 

- sva plaćanja najma izvršena na datum početka najma ili prije tog datuma 

- sve početne izravne troškove i 

- iznos rezervacije priznate u slučaju kada HRT ugovorno snosi troškove demontaže, 
uklanjanja ili obnovi mjesta na koje se imovina nalazi. 
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2.12.    Imovina s pravom korištenja (nastavak) 

Imovina s pravom korištenja umanjuje se za akumuliranu amortizaciju koja se obračunava 
linearno tijekom trajanja najma, ili preostalog ekonomskog vijeka imovine, ako se smatra 
da je kraće od roka najma. 

Korisni vijek trajanja imovine s pravom korištenja prikazan je kako slijedi: 

 

 
 

2019. 

 
 

godine 

Nekretnine 

 

2-9 godina  

Vozila 
 

2-4 godine 

2.13. Obveza za najam 

Obveza za najam mjerena je po sadašnjoj vrijednosti preostalih otplata najma, 
diskontiranih korištenjem inkrementalne stope zaduživanja HRT-a na dan 1. siječnja 2019. 
godine. Inkrementalna stopa zaduživanja HRT-a je stopa po kojoj bi u sličnom roku i na 
temelju sličnog jamstva HRT plaćala za posudbu sredstava nužnih za stjecanje imovine čija 
je vrijednost slična vrijednosti imovine s pravom uporabe u sličnom gospodarskom 
okruženju, po usporedivim odredbama i uvjetima.  

Na datum početnog priznavanja, knjigovodstvena vrijednost obveza za najam uključuje i: 

- iznose za koje se očekuje da će ih najmoprimac plaćati na temelju jamstava za 
ostatak vrijednosti 

- cijenu izvršenja mogućnosti kupnje ako je izvjesno da će najmoprimac iskoristiti tu 
mogućnost i 

- plaćanja kazni za raskid najma ako razdoblje najma odražava da će najmoprimac 
iskoristiti mogućnost raskida najma. 

Nakon početnog mjerenja, obveza za najam povećava se kako bi odražavala kamate na 
obveze po najmu i smanjuje se kako bi odražavala izvršena plaćana najma. Obveza za 
najam naknadno se mjeri kada dođe do promjene budućih plaćanja najma koji proizlazi iz 
promjene indeksa ili stope odnosno kad postoji promjena u procjeni roka bilo kojeg najma. 

2.14. Državne potpore 

Državna potpora se priznaje kada postoji dovoljno jamstvo da će HRT zadovoljiti uvjete 
koji se za nju traže i da će potpora biti primljena. 

Državne potpore priznaju se u računu dobiti i gubitka na sustavnoj osnovi tijekom 
razdoblja u kojem HRT povezane troškove priznaje kao rashode za čije su pokriće potpore 
namijenjene. 

Državne potpore povezane s materijalnom imovinom koja se amortizira priznaju se u dobit 
ili gubitak u razdobljima i u omjerima u kojima se priznaje trošak amortizacije te imovine.  

Državne potpore povezane s imovinom koja se ne amortizira priznaju se u dobit ili gubitak 
kroz razdoblja u kojima se snose troškovi ispunjenja tih obveza, odnosno kroz očekivani 
vijek uporabe te imovine.  
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2.14. Državne potpore (nastavak) 

Potraživanja za državnu potporu za nadoknadu rashoda ili gubitaka koji su već nastali, ili u 
svrhu pružanja trenutne financijske podrške HRT-u bez budućih povezanih troškova, 
priznaju se kao prihod razdoblja u kojem je potraživanje nastalo.  

2.15. Zalihe 

Zalihe se iskazuju po trošku ili neto utrživoj prodajnoj vrijednosti, ovisno o tome koja je 
niža. U trošak zaliha potrebno je uključiti sve troškove nabave, troškove konverzije i druge 
troškove nastale dovođenjem zaliha na sadašnju lokaciju i sadašnje stanje. Trošak se 
utvrđuje primjenom metode prosječnog ponderiranog troška. 

Zalihe sitnog inventara iskazuju se po stvarnom trošku nabave, a izdavanje u uporabu vrši 
se primjenom 100% otpisa sukladno izmjeni računovodstvenih politika za 2014. godinu. 
Neto utrživa prodajna vrijednost je procijenjena prodajna cijena u toku redovnog 
poslovanja umanjena za procijenjene troškove dovršenja i procijenjene troškove koji su 
nužni za obavljanje prodaje.  

U slučajevima kada je potrebno svesti vrijednost zaliha na neto utrživu prodajnu vrijednost 
obavlja se ispravak vrijednosti zaliha na teret izvještaja o sveobuhvatnoj dobiti za tekuću 
godinu. Izmjenama računovodstvenih politika za 2014. godinu utvrđeni su kriteriji 
vrijednosnog usklađenja zaliha i to kako slijedi: 

  Zalihe s usporenim koeficijentom obrtaja koje nisu imale promet: 

 više od dvije (2) godine, vrijednosno se usklađuju u visini 50% knjigovodstvene 
vrijednosti zaliha, 

 Više od tri (3) godine, vrijednosno se usklađuju u visini 70% knjigovodstvene 
vrijednosti zaliha, 

 Više od četiri (4) godine, vrijednosno se usklađuju u visini 90% knjigovodstvene 
vrijednosti zaliha, 

 Više od pet (5) godina, vrijednosno se usklađuju u visini 100% knjigovodstvene 
vrijednosti zaliha. 

 
2.16. Ostala imovina namijenjena prodaji 

Imovinu namijenjenu prodaji čini dugotrajna imovina za koju se očekuje da će se, zbog 
prestanka uporabe ili prekida poslovanja, prodati unutar godine dana od datuma 
klasifikacije. 

Imovina namijenjena prodaji iskazuje se po knjigovodstvenoj vrijednosti ili fer vrijednosti 
umanjenoj za troškove prodaje, ovisno o tome koja je niža. 
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2.17. Novac u banci i blagajni 

Novac obuhvaća depozite po viđenju u bankama, novac u blagajni, te depozite i 
vrijednosne papire unovčive po pozivu ili najkasnije u roku od tri mjeseca. 

2.18. Umanjenja 

Na svaki datum izvještavanja, provjeravaju se knjigovodstveni iznosi imovine kako bi se 
utvrdilo postoje li naznake da je došlo do gubitaka uslijed umanjenja vrijednosti imovine. 
Ako postoje takve naznake, procjenjuje se nadoknadivi iznos sredstva da bi se mogao 
utvrditi eventualni gubitak nastao umanjenjem. Ako je nadoknadivi iznos nekog sredstva 
procijenjen na iznos niži od knjigovodstvenog, knjigovodstveni iznos toga sredstva 
umanjuje se do nadoknadivog iznosa. Gubitak od umanjenja imovine priznaje se kao 
rashod u računu dobiti i gubitka osim za revaloriziranu imovinu gdje se gubitak od 
umanjenja prvo priznaje na teret pripadajućih revalorizacijskih rezervi. 

2.19. Rezerviranja 

Rezerviranje se priznaje onda i samo onda, ako postoji sadašnja obveza kao rezultat 
prošlog događaja i ako je vjerojatno da će podmirenje obveze zahtijevati odljev resursa s 
ekonomskim koristima i ako se pouzdanom procjenom može utvrditi iznos obveze. 
Rezerviranja se preispituju na svaki datum izvještavanja i usklađuju prema najnovijim 
najboljim procjenama. 

Rezerviranje troškova nagrada zaposlenicima za dugogodišnje zaposlenje i umirovljenje 
(redovite jubilarne nagrade i otpremnine) utvrđeno je kao sadašnja vrijednost budućih 
odljeva novca koristeći diskontnu stopu koja odgovara kamatnoj stopi 1,5% na korporativne 
obveznice visoke kvalitete, odnosno državne obveznice. 

Rezerviranje se utvrđuje za: troškove po započetim sudskim sporovima bez kamata, te 
troškove nagrada zaposlenicima za dugogodišnje zaposlenje i umirovljenje (redovite 
jubilarne nagrade i otpremnine). 

Rezerviranja se procjenjuju za svaki pojedinačni sudski spor u trenutku kada je HRT 
zaprimio sudsku tužbu ovisno o procjeni ishoda sudskog spora od strane pravnog savjetnika, 
a priznaju se u financijskim izvještajima na datum izvještavanja 30.06. i 31.12. tekuće 
godine.  
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2.19. Rezerviranja (nastavak) 

Ključni indikatori za procjenu utvrđivanja potrebne razine rezerviranja su: 

 Predmeti niskog stupnja rizičnosti – rezervacija 5% (minimalno) 

- predmeti koji su u tijeku, a u kojima još nije donijeta prvostupanjska 
odluka. 

 Predmeti srednjeg stupnja rizičnosti – rezervacija 50% (minimalno) 

- predmeti koji su u tijeku, a u kojima još nije donijeta prvostupanjska 
odluka, međutim već postoji sudska praksa iz koje proizlazi da je HRT spor 
takve vrste pravomoćno izgubila, 

- predmeti koji su pravomoćno riješeni u korist HRT-a, ali su u postupku po 
izvanrednom pravnom lijeku protivne strane. 

- predmeti koji su u žalbenom postupku, a u prvom stupnju su nepravomoćno 
dobiveni  

 Predmeti visokog stupnja rizičnosti – rezervacija 100% (minimalno) 

- predmeti koje je HRT pravomoćno izgubila, 
- predmeti koji su u žalbenom postupku, a u prvom stupnju su nepravomoćno 

izgubljeni  
 

Iznos rezervacije treba se prilikom svake pojedinačne procjene rizičnosti gubitka spora 
uvećati do procijenjenog iznosa štete prilikom gubitka spora kod svakog spora za kojeg 
pravni savjetnik utvrdi veći iznos moguće štete za HRT u slučaju gubitka spora. 

2.20. Potencijalne obveze i imovina 

Potencijalne obveze se ne priznaju u financijskim izvještajima, nego se samo objavljuju u 
bilješkama uz financijske izvještaje.  

Potencijalna imovina se ne priznaje u financijskim izvještajima, već se priznaje u trenutku 
kada postane vjerojatan priljev gospodarskih koristi. 

2.21. Događaji nakon datuma izvještavanja 

Događaji nakon datuma izvještavanja koji pružaju dodatne informacije o položaju na 
datum izvještavanja (događaji koji imaju za učinak usklađenja) priznaju se u financijskim 
izvještajima. Oni događaji koji nemaju za posljedicu usklađenja objavljeni su u bilješkama 
uz financijske izvještaje ako su od materijalnog značaja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



HRVATSKA RADIOTELEVIZIJA javna ustanova  
BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE 
za godinu koja je završila 31. prosinca 2019.  

 

38 

3. Prepravci u financijskim izvještajima  za poslovnu  godinu koja završava 31. 
prosinca 2018. godine i 1. siječnja 2018. godine  

Prepravci u financijskim izvještajima Hrvatske radiotelevizije za prethodne godine odnose 
se na evidentiranje efekata izmjena obračuna poreza utvrđenih u poreznom nadzoru te 
slijedom istog evidentranja efekata izmjene obračuna članarina i naknada. 

Dana 20.03.2019. otvoren je porezni nadzor poreza na dobit za razdoblje 01.01.2017. do 
31.12.2017. godine, a dana 7. srpnja 2020. Služba za nadzor izdala je Zapisnik o 
obavljenom nadzoru temeljem kojeg je utvrđena obveza poreza na dobit u ukupnom iznosu 
14.105.351,66 kn, i zatezne kamate u iznosu 1.811.817,74 kn.  

Sukladno članku 104. Općeg poreznog zakona, a na zahtjev HRT-a za novoutvrđene obveze 
sklopljena je Porezna nagodba kojom je obveza poreza na dobit umanjena na iznos od 
13.400.084,08 kn, te je izvršen otpis zateznih kamata s obzirom da je obveza podmirena 
na datum potpisa nagodbe. 

Kao posljedica obavljenog poreznog nadzora, izvršena je i izmjena obračuna poreza na 
dobit za 2018. godinu te je s istim usklađen obračun poreza na dobit za 2019. godinu.  

Navedne promjene obračuna poreza na dobit, utjecale su i na promjenu obračuna 
članarina i naknada. Navedeno se odnosi na obračun članarine turističkim zajednicama i 
obračun naknade za općekorisne funkcije šuma. 

Efekti izmjena poreza na dobit za prethodna razdoblja  i izmjena članarine turističkim 
zajednicama i općekorisnih funkcija šuma iskazani su u skladu s Međunarodnim 
računovodstvenim standardom 8 kao prepravak prethodnog razdoblja.  

Utjecaj prepravaka na promatrana razdoblja prikazan je kako slijedi: 

 

 

Iznos u 
financijskim 
izvještajima 

prije 
prepravka 

 
Utjecaj prepravka 

 

Iznos u 
financijskim 
izvještajima 

nakon  
prepravka 

 

u kn 

 

u kn 

 

u kn 

Izvještaj o financijskom položaju na datum 31. 
prosinca 2018. 

     

      AKTIVA 
     Potraživanja od države i drugih institucija 5.899.019 

 
3.139.429 

 
     9.038.448 

      PASIVA 
     Preneseni gubitak (444.323.394) 

 
(11.800.386) 

 
(456.123.780) 

Dobit poslovne godine 81.279.522 
 

(6.111.805) 
 

75.167.717 

Obveze za poreze, doprinose i slična davanja 37.549.852 
 

21.051.620 
 

58.601.472 
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3. Prepravci u financijskim izvještajima  za poslovnu  godinu koja završava 31. prosinca 
2018. godine i 1. siječnja 2018. godine (nastavak) 

 

 

Iznos u 
financijskim 
izvještajima 

prije 
prepravka 

 
Utjecaj prepravka 

 

Iznos u 
financijskim 
izvještajima 

nakon  
prepravka 

 

u kn   u kn   u kn 

Izvještaj o financijskom položaju na datum 1. 
siječnja 2018. 

     AKTIVA 
     Potraživanja od države i drugih institucija 7.737.319 

 
1.599.699 

 
     9.337.018 

      PASIVA 
     Dobit poslovne godine 100.040.880 

 
(11.800.386) 

 
88.240.494 

Obveze za poreze, doprinose i slična davanja 34.196.722 
 

13.400.084 
 

47.596.806 

 

 

 

 

 

Iznos u 
financijskim 
izvještajima 

prije prepravka 
 

Utjecaj prepravka 
 

Iznos u 
financijskim 
izvještajima 

nakon  
prepravka 

 

u kn 

 

u kn 

 

u kn 

Izvještaj o sveobuhvatnoj dobiti za godinu 
koja je završila  31. prosinca 2018. 

     

      
Ostali troškovi (167.076.504) 

 
1.539.731 

 
(165.536.773) 

Dobit / (gubitak) prije oporezivanja 91.821.868 
 

(1.539.731) 
 

90.282.137 

Porez na dobit 9.002.615) 
 

7.651.536 
 

16.654.151 

Neto dobit / (gubitak) razdoblja 81.279.522   (6.111.805)   75.167.717 

Ukupno sveobuhvatni gubitak 75.676.665   (6.111.805)   69.564.860 
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4. PRIHODI OD PRODAJE 

P O Z I C I J A 2019.  2018. 

 u kn  u kn 

    

Prihodi od mjesečne pristojbe 1.195.945.924  1.191.128.260 

Prihod od oglašavanja – domaće tržište  75.299.385  80.322.449 

Prihod od oglašavanja – inozemno tržište   610.147  811.621 

Prihodi od prodaje satelitskih kartica na domaćem tržištu 5.808  7.260 

Ukupno 1.271.861.264  1.272.269.590 

 

5. OSTALI POSLOVNI PRIHODI 

P O Z I C I J A 2019.  2018. 

 u kn  u kn 

    

Prihod od naplate otpisanih potraživanja  20.743.408   17.373.261 

Prihod od dotacija, subvencija i sl. 11.238.882  10.913.418 

Prihod od neproizvodnih usluga 22.704.613  16.296.568 

Prihodi od zakupnina  2.812.138  2.839.215 

Prihodi od prefakturiranih usluga, telekom i tehničke usluge i sl. 955.641  775.340 

Prihod od prodaje dugotrajne imovine 286.952  20.169 

Prihod od koncesija i prodaje programa 1.208.419  723.721 

Prihodi iz proteklih godina 987.284  5.922.236 

Prihodi s osnove korištenja vlastitih proizvoda i usluga 428.337  2.414.044 

Prihod od ukidanja rezerviranja 7.793.529  20.734.878 

Prihod od prodaje licenčnih prava, od kabel. operat. i sl. 1.576.789  1.536.376 

Prihodi s osnove naplate vrijednosno usklađenih potraživanja troškova 

prisilne naplate pristojbe 4.975.906  5.231.803 

Inventurni viškovi 69.080  179.131 

Oprihodovanje više knjiženih troškova u preth. razd. 1.369.433  3.335.369 

Prihodi od ukidanja vrijednosno usklađenih zaliha -  1.748.367 

Ostali prihodi 537.667  1.550.182 

Ukupno 77.688.078  91.594.078 

 

Prihod od naplate otpisanih potraživanja ostvaren je u 2019. godini u visini 20.743.408 kn 
što je više u odnosu na prethodnu godinu (17.373.261 kn). 

Prihod od ukidanja rezerviranja ostvaren je 2019. godini iznosu od 7.793.529 kn (2018. 
godine: 20.734.878 kn). Ukupan iznos odnosi se na rezervacije za sudske sporove. 

Prihod od neproizvodnih usluga u 2019. godini evidentiran je u iznosu 22.704.613 kn te se 
povećao u odnosu na prethodnu godinu (2018. godine: 16.296.568 kn). Najveći utjecaj je 
imalo znatno povećanje prihoda od kabel operatera na inozemnom tržištu. 
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6. TROŠKOVI SIROVINA I MATERIJALA  

P O Z I C I J A 2019.  2018. 

 u kn  u kn 

    

Trošak sirovina i materijala  12.228.173  8.995.893 

Trošak rezervnih dijelova 2.167.890  854.784 

Trošak sitnog inventara 3.706.773  2.328.930 

Trošak energije 19.558.730  19.140.810 

Nabavna vrijednost prodane robe i materijala (709.697)  1.899.742 

Ukupno 36.951.869  33.220.159 

7. OSTALI VANJSKI TROŠKOVI  

P O Z I C I J A 2019.  2018. 

 u kn  u kn 

Usluge najma i zakupnina 130.768.403  137.115.182 

Naknade za pravo prijenosa programa u inozemstvu  36.174.787  70.547.976 

Autorski ugovori – ukupni bruto  36.541.974  40.929.023 

Usluge održavanja (servisne usluge) 47.972763.  45.019.581 

Usluge telefona, pošte i prijevoza 16.490.163  16.003.534 

Otkup domaćeg programa (trajno vlasništvo ) 50.001  62.502 

Troškovi za zaštitu prava skladatelja (HDS) 29.623.403  31.072.004 

Naknade za rad kontrolora – ukupni bruto 10.672.223  10.637.596 

Troškovi prava izvođenja – ostalo  26.664.202  27.843.538 

Troškovi vanjske suradnje – ostalo 11.518.212  5.599.204 

Naknade za pravo prijenosa programa u zemlji  2.550.597  2.167.915 

Troškovi istraživanja tržišta 8.095.435  7.071.431 

Ugovori o djelu – ukupni bruto 1.646.264  2.101.014 

Nagradne igre  6.400.643  5.258.434 

Naknade za prava prikazivanja programa 8.442.974  4.214.254 

Usluge agencija (HINA, Reuters itd.) 6.174.939  5.863.624 

Usluge zaštitarskih tvrtki  4.568.147  3.571.398 

Usluge pri izradi i prodaji dobara i usluga 3.661.781  2.824.161 

Ostale proizvodne usluge 17.594.704  9.185.835 

Ostale neproizvodne usluge  4.173.874  4.419.415 

Troškovi koprodukcije ostalih emisija 240.000  240.000 

Usluge student servisa  1.910.526  1.216.852 

Usluge promidžbe i troškovi sajmova 2.262.168  1.165.636 

Intelektualne usluge  1.275.764  1.078.060 

Ukupno 415.473.947  435.208.169 

 

Naknade za pravo prijenosa programa u inozemstvu evidentirane su u 2019. godini u 
iznosu od 36.541.974 kn što je značajno manje u odnosu na 2018. godinu (70.547.976 kn), 
jer se u 2018. godini održavalo svjetsko nogometno prvenstvo.  
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7. OSTALI VANJSKI TROŠKOVI (nastavak) 

Ostale proizvodne usluge evidentirane u 2019. godini iznosile su 17.594.704 kn (2018. 
godine: 9.185.835 kn), a u najvećem dijelu se odnose na vanjske produkcijsko-tehničke 
usluge u iznosu od 5.230.275 kn, tehničke usluge vanjskih ekipa pri proizvodnji programa 
(2019. godine iznose 4.827.779 kn, a 2018. godine 3.843.531 kn), usluge scenske izvedbe 
(2019. godine iznose 1.639.949 kn, a 2018. godine 254.796 kn) te troškove programsko 
produkcijske suradnje na proizvodnji i snimanju emisija (2019. godine iznose 1.571.493 kn, 
a 2018. godine 1.547.000 kn). 

Ostale neproizvodne usluge evidentirane u 2019. godini iznosile su 4.173.874 kn (2018. 
godine 4.419.415 kn), a u najvećem dijelu se odnose na usluge pravnog zastupanja (2019. 
godine iznose 1.365.825 kn, a 2018. godine 1.642.715 kn), trošak vodovoda (2019. godine 
iznosi 1.083.040 kn, a 2018. godine 838.519 kn) te troškove usluga hidrometeorološkog 
zavoda (2019.godine i 2018. godine iznose 883.800 kn). 

8. TROŠKOVI OSOBLJA 

Troškovi osoblja u iznosu od 384.399.249 kn (2018. godine u iznosu od 389.012.405 kn) 
sadrže neto plaće za 2019. godinu u iznosu od 235.755.586 kn (2018. godine u iznosu od 
236.204.549 kn) u koje su uključena i neto primanja Ravnateljstva (5 osoba; Glavni 
ravnatelj i ravnatelji ustrojbenih jedinica: PJ Program, PJ Produkcija, PJ Tehnologija, PJ 
Poslovanje) u iznosu od 1.215.722 kn (2018. godine u iznosu od 1.216.816 kn), te su 
sastavni dio iskazanih troškova osoblja. 

U troškovima osoblja iskazani su i troškovi rezerviranja za neiskorišteni godišnji odmor za 
2019. godinu u iznosu 11.278.383 kn, na dan 31.12.2019. godine, dok je na dan 30.06.2019.  
godine otpušteno rezerviranje za 2018. godinu u iznosu od 13.892.982 kn. 

Nakon ukidanja rezervacije za 2018. godinu na dan 30.06.2019. godine, i knjiženja 
utvrđene rezervacije za 2019. godinu na dan 31.12.2019. godine, po ovoj osnovi biti će 
utvrđen prihod  od ukidanja rezervacije u iznosu od 2.614.599  kn.  

 

9. AMORTIZACIJA 

P O Z I C I J A 2019.  2018. 

 u kn  u kn 

    

Amortizacija nematerijalne imovine 106.113.508  122.192.922 

Amortizacija materijalne imovine 66.573.550  65.946.421 

Ukupno  172.687.058  188.139.343 
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10. OSTALI TROŠKOVI 

P O Z I C I J A 2019.  2018.  

prepravljeno 

 u kn  u kn 

    

Dotacije za Fond za poticanje pluralizma  33.850.281  33.705.479 

Porezi koji ne ovise o dohotku i takse 538.493  668.393 

Bankovne usluge i troškovi platnog prometa 7.774.701  15.224.492 

Dotacije za financiranje djelatnosti Hrvatskog audiovizualnog 

centra 21.138.791 

 

21.074.040 

Dotacije za Vijeće za elektroničke medije  6.329.733  6.303.084 

Nadoknade troškova zaposlenima, otpremnine, darovi i potpore 55.249.612  67.188.161 

- Dnevnice za službena putovanja i putni troškovi 33.053.532  33.180.574 

- Otpremnine 376.000  14.930.500 

- Regres (neoporezivo) 6.973.750  6.944.001 

- Nagrade za redovan rad                                                                                         9.797.000                         6.989.000 

- Božićnica, Uskrsnica, Dar djeci (neoporezivo) 2.365.680  2.370.039 

- Jubilarne nagrade 1.083.000  1.484.000 

- Pomoći radnicima i obiteljima radnika (neoporezivo) 965.500  841.800 

- Stručno usavršavanje 635.150  448.247 

Premije osiguranja 12.515.362  12.521.044 

Doprinosi, članarine i slična davanja 3.062.179  3.047.564 

Troškovi reprezentacije 1.491.515  710.352 

Zaštita okoliša  1.571.842  676.026 

Troškovi za časopise i stručnu literaturu  217.199  252.475 

Naknade prema ugovorima                                                                                               78.454         146.281        

Ostali troškovi 9.091.908  4.019.382 

Ukupno 152.910.070  165.536.773 
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U 2019. godini, HRT je u okviru pozicije Prenesenog gubitka evidentirao promjenu 

(umanjenje) obračunatog iznosa članarine turističkim zajednicama i naknade za korištenje 

općekorisnih funkcija šuma za 2017. i 2018. godinu (što je posljedica promjene 

metodologije obračuna poreza na dobit samo na komercijalni (gospodarski) dio 

djelatnosti). Ukupno umanjenje za 2018. godinu, koje je ujedno prezentirano kao 

prepravak prethodnog razdoblja na poziciji Doprinosi, članarine i slična davanja iznosi 

1.539.668 kn. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11. VRIJEDNOSNO USKLAĐENJE 

P O Z I C I J A 2019.  2018. 

 u kn  u kn 

    

Vrijednosno usklađenje zaliha 231.462  - 

Vrijednosno usklađenje potraživanja od kupaca (vidi Bilješku 22.2)  42.975.275  45.722.992 

Vrijednosno usklađenje potraživanja za troškove prisilne naplate mjesečne 

pristojbe (vidi Bilješku 25.1) 10.292.605  11.633.236 

Vrijednosno usklađenje ostalih potraživanja 1.686  9.296 

Vrijednosno usklađenje preplaćenih dobavljača 1.039  18.886 

Ukupno vrijednosno usklađenje kratkotrajne imovine 53.502.067  57.384.410 

Ukupno  53.502.067  57.384.410 

 
 

12. REZERVIRANJA 

P O Z I C I J A 2019.  2018. 

 u kn  u kn 

    

Troškovi rezerviranja za redovite otpremnine i jubilarne nagrade 5.289.450  - 

Ukupno   5.289.450  - 
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U 2019. godini HRT je iskazao troškove rezerviranja za otpremnine i jubilarne nagrade u 

iznosu od 5.289.450 kn (u 2018. godini nisu iskazani troškovi rezerviranja, već je promjena 

iznosa rezerviranja iskazana u okviru prihoda od ukidanja rezerviranja u Bilješci 4.). 

 

13. OSTALI POSLOVNI RASHODI 

P O Z I C I J A 2019.  2018.  

 u kn  u kn 

    

Naknadno utvrđeni rashodi 3.421.542  9.447.345 

Kazne, penali, naknade šteta i sl. 774.743  1.018.694 

Otpis potraživanja 1.939.743  1.603.841 

Rashodovana materijalna dugotrajna imovina 305.704  894 

Rashodovana nematerijalna dugotrajna imovina 2.884.539  1.438.979 

Manjkovi 672  574 

Ostali poslovni rashodi 2.475  184.224 

Ukupno 9.329.418  13.694.551 

 
 
 

14. FINANCIJSKI PRIHODI 

P O Z I C I J A 2019.  2018. 

 u kn  u kn 

Iz odnosa s nepovezanim poduzetnicima i drugim osobama    

Prihod od kamata 9.489.731  13.608.282 

Prihod od tečajnih razlika -  2.710.327 

Pozitivne tečajne razlike -  9.731.404 

Negativne tečajne razlike  -  (7.021.077) 

Prihod od prodaje vrijednosnih papira -  60.143 

Prihod od dividende i udjela u dobiti 14.734  3.084 

Ukupno 9.504.465  16.381.836 

 

Na poziciji prihoda od kamata najznačajniji su prihodi s osnove naplate kamata po 
opomenama i ovrhama mjesečne pristojbe te u 2019. godini iznose 8.998.861 kn, a u 2018. 
godini 12.601.711 kn. Prihodi od kamata po toj osnovi bilježe u 2019. godini pad iz razloga 
provedbe Zakona o oprostu dugova fizičkim osobama N.N. 62/2018, kao i kontinuiranog 
pada zakonske stope zateznih kamata. Na navedenoj poziciji iskazani su i prihodi od 
kamata kupaca oglašavanja te u 2019. godini iznose 94.114 kn, a u 2018. godini 31.929 kn, 
prihodi s osnove a vista sredstava na računima koji u 2019. godini iznose 396.757 kn, a u 
2018. godini 974.642 kn. 
 

15. FINANCIJSKI RASHODI 

P O Z I C I J A 2019.  2018. 
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 u kn  u kn 

Iz odnosa s nepovezanim poduzetnicima i drugim osobama    

Rashod od kamata 3.389.570  6.227.826 

Troškovi tečajnih razlika 425.752  - 

Negativne tečajne razlike 3.725.576  - 

Pozitivne tečajne razlike (3.299.824)  - 

Nerealizirani gubici (rashodi financijske imovine) 360  - 

Ukupno 3.815.682  6.227.826 

Rashodi vezani uz kamate na kredite banaka u kontinuiranom su padu što je rezultat 
aktivnosti HRT-a na reprogramiranju postojećih kreditnih obveza koje podrazumijeva 
sniženje kamatnih stopa po postojećim kreditima, kao i ugovaranje novih zaduženja po 
izuzetno niskim kamatnim stopama ujedno uz smanjenje kreditne zaduženosti. 
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16. POREZ NA DOBIT 

16.1. Svođenje računovodstvene dobiti na oporezivu dobit obavljeno je, kako slijedi:  

P O Z I C I J A 2019.   2018. 

prepravljeno 

 u kn  u kn 

Računovodstvena dobit 
87.972.131 

 
88.003.246 

Porezno nepriznati rashodi  280.916  199.538 

Porezne olakšice 27.686  91.729 

Porezna osnovica / (Porezni gubitak) 88.225.361  88.111.055 

Preneseni porezni gubitak 0    

Porezni gubitak za prijenos  0  0 

Osnovica poreza na dobit  88.225.361  88.111.055 

Porez na dobit tekuće godine 15.880.565  15.859.990 

Odgođena porezna imovina -998.253  794.162 

Porez na dobit  14.882.312  16.654.152 

Važeća stopa poreza na dobit za 2019. godinu bila je 18%, a za 2018. godinu također 18%. 

 

16.2. U Nadzoru Porezne uprave za 2017. godinu okončanom u srpnju 2020. godine, 
promijenjena je metodologija izračuna poreza na dobit HRT-a samo na komercijalni 
(gospodarski) dio djelatnosti, odnosno utvrđeno je da je Hrvatska radiotelevizija obveznik 
poreza na dobit samo za komercijalni (gospodarski) dio djelatnosti. Sukladno tom zaključku 
i utvrđenoj metodologiji prilikom nadzora, HRT je ispravio obračun poreza za dobit i za 
2018. godinu (obveza poreza na dobit uvećana za 2018. godinu za ukupno 7.651.536,17 kn i 
iskazana kao prepravak prethodnog razdoblja), te je istu primijenio i za 2019. godinu.  
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16.POREZ NA DOBIT (nastavak) 

16.3. Ukupno obračunati porez na dobit na komercijalni (gospodarski) dio djelatnosti za 
2019. godinu iznosi 15.880.565 kn (u 2018. godini prepravljeno 15.859.990 kn). Odgođena 
porezna imovina je prvi put evidentirana u 2017. godini u ukupnom iznosu od 11.242.457 
kn i to za: porezno nepriznata vrijednosna usklađenja zaliha, rezerviranja za jubilarne 
nagrade, rezerviranja za sudske sporove (kamate i leasing) te umanjenja vrijednosti 
imovine (revalorizacija na niže ispod visine revalorizacijskih rezervi). Promjena odgođene 
porezne imovine u 2019. godini koja je evidentirana na poziciji poreza na dobit iznosi 
998.253 kn (2018. godine: 794.162 kn) i odnosi se na sljedeće:  

 

 

 
Osnovica 

31.12.2019. 
%  

Iznos odgođene 
porezne imovine 

2019. 

 Iznos odgođene 
porezne imovine 

2018. 

 
u kn 

 
u kn  u kn 

Vrijednosno usklađenje zaliha 3.000.376 18% 540.068  498.404 

Rezerviranja za otpremnine i jubilarne 
nagrade 

46.233.310 18% 8.321.996  7.369.895 

Rezerviranja za sudske sporove (kamate i 
leasing) 

9.529.813 18% 1.715.366  1.710.878 

Umanjenje vrijednosti imovine 
(revalorizacija na niže ispod visine rev. 
rezervi) 

4.828.437 18% 869.118  869.118 

 Ukupno: 63.591.936   11.446.548  10.448.295 

 
 

17. NETO OSTALA SVEOBUHVATNA DOBIT/(GUBITAK) RAZDOBLJA 

 

P O Z I C I J A 2019.  2018. 

 u kn  u kn 

    

Gubitak s osnove ponovnog vrednovanja financijske imovine po fer 

vrijednosti kroz ostalu sveobuhvatnu dobit 
   

Privredna banka DD 20.300  (6.090) 

Ingra d.d. 20  3.187 

Jadran d.d. Crikvenica  (56.959)  (358.024) 

Dionice H.T.P. KORČULA  16.513  5.945 

PEVEC d.o.o.  -  3.263 

Dionice Instituta IGH d.d. (9.625)  (16.225) 

 (29.751)  (367.944) 

Ostala sveobuhvatna dobit/(gubitak) prije poreza (29.751)  (367.944) 

Porez na ostalu sveobuhvatnu dobit/(gubitak) -  - 

Ukupno (29.751)  (367.944) 
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18. DUGOTRAJNA NEMATERIJALNA IMOVINA  

u kn 
Ulaganja u 

tuđa 
sredstva 

Poslovni 
software 

Licence 
programskog 

sadržaja 

Otkup od 
nezavisnih 

producenata 

 Vlastita  
proizvodnja  

Nematerijalna 
imovina u 
pripremi  

  Predujmovi za 
nabavu 

nematerijalne 
imovine  

Ukupno 
MM MODUL  

Nabavna vrijednost 

        

  

31. prosinca 2017. godine 2.907.455 34.755.853 139.953.002 169.425.408 31.758.340 21.242.689 -  26.679.409 426.722.156 

Povećanja - - - - - 163.659.630 - 106.592.707 270.252.337 

Prijenos na materijalnu imovinu - - - - - (192.421) - - (192.421) 

Prijenos sa/na 120.860 10.845.048 50.422.244 88.905.622 971.475 (151.265.248) - (111.237.645) (111.237.644) 

Prodaja ili rashodovanje - (69.773) (62.431.149) - - (687.128) - - (63.188.050) 

31. prosinca 2018. godine 3.028.315 45.531.128 127.944.097 258.331.030 32.729.815 32.757.522   22.034.471 522.356.378 

Povećanja/smanjenja  - (190.854) - - - 128.430.763 9.040.248 102.082.185 239.362.342 

Prijenos na materijalnu imovinu - 
 

- - - (913.923) - - (913.923) 

Prijenos sa/na 72.750 6.277.148 54.618.615 46.481.886 710.167 (108.160.566) (8.967.382) (90.612.478) (99.579.860) 

Prodaja ili rashodovanje - (6.138) (55.214.435) (886.012) - - - - (56.106.585) 

31. prosinca 2019. godine 3.101.065 51.611.284 127.348.277 303.926.904 33.439.982 52.113.796 72.866 33.504.178 605.118.352 

Ispravak vrijednosti                   

31. prosinca 2017. godine  2.294.542 23.691.706 70.212.454 97.202.803 11.605.290 -  - - 205.006.795 

Amortizacija za 2018. godinu 300.888 6.231.599 51.549.286 55.580.788 8.530.361 - - - 122.192.922 

Prodaja ili rashodovanje - (63.436) (61.227.987) - - - - - (61.291.423) 

31. prosinca 2018. godine  2.595.430 29.859.869 60.533.753 152.783.591 20.135.651 -  - - 265.908.294 

Amortizacija za 2019. godinu 237.545 6.853.233 46.504.971 44.857.405 7.660.324 - - - 106.113.478 

Prodaja ili rashodovanje 
 

(34.454) (52.148.249) 
  

- - - (52.182.703) 

31. prosinca 2019. godine 2.832.975 36.678.648 54.890.475 197.640.996 27.795.975 -  - - 319.839.069 

Neto knjigovodstvena vrijednost               

31. prosinca 2017. godine 612.913 11.064.147 69.740.548 72.222.605 20.153.050 21.242.689 -  26.679.409 221.715.361 

31. prosinca 2018. godine 432.885 15.671.259 67.410.344 105.547.439 12.594.164 32.757.522                 - 22.034.471 256.448.084 

31. prosinca 2019. godine 268.090 14.932.636 72.457.802 106.285.908 5.644.007 52.113.796 72.866 33.504.178 285.279.283 
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18. DUGOTRAJNA NEMATERIJALNA IMOVINA (nastavak) 

 

18.1. Imovina s pravom korištenja 

Društvo je priznalo imovinu s pravom korištenja i obveze za najam koje se odnose na 
korištenje nekretnine i vozila, a prethodno su bila klasificirana kao operativni najmovi. 

 

Imovina s pravom korištenja 

      Nekretnine   Vozila   Ukupno 

      U kn   U kn   U kn 

Neto knjigovodstvena vrijednost 
na dan 1. siječnja 2019. 

    14.339.246   13.349.687   27.688.933 

Povećanje      485.600   -   485.600 

Amortizacija     (3.155.022)   (5.224.867)   (8.379.889) 

Neto knjigovodstvena vrijednost na dan  
31. prosinca 2019. 

    11.669.824 
  

8.124.820 
  

19.794.644 
 

 

 

Društvo je priznalo obveze za najam kako slijedi: 

    
31. prosinca 

2019.   
1. siječnja 

2019. 

    U kn   U kn 

          

Povećanje dugoročne obveze po najmu   12.443.450   19.794.644 

Povećanje kratkoročne obveze po najmu   7.896.618   8.139.723 

    20.340.068   27.688.933 

 

Rashodi od kamata uključeni u financijske rashode u 2019. godini iznosili su 623.375 kuna.  

Troškovi koji se odnose na kratkoročne najmove koji nisu klasificirani kao najmovi po MSFI 
16 iznose 5.575.199 kuna i uključeni su u troškove zakupa. 
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19. NEKRETNINE, POSTROJENJA I OPREMA  

u kn Zemljište 

Građevinski Postrojenja Alati, pogonski 
Materijalna 
imovina u 
pripremi 

    

Ulaganje u 
nekretnine 

Ukupno 
objekti  i oprema inventar i  MM MODUL Ostala 

materijalna 
imovina  

  

transportna 
sredstva 

  

Nabavna vrijednost 
 

      
  

  
 

  

31. prosinca 2017. godine 254.494.000 562.230.635 593.099.111 130.617.775 3.118.240 - 2.022.455 - 1.545.582.216 

Povećanja u tijeku godine - - - - 50.375.880 - - 40.355 50.416.235 

Donos sa nematerijalne 
imovine 

- - 62.127 130.294 - - - - 192.421 

Prijenos sa imovine u pripremi - 2.549.171 37.834.585 1.672.057 (42.055.812) - - - 1 

Prijenos sa/na  - (138.583) 41.307 (41.307) - - - - (138.583) 

Prodaja ili rashodovanje  - - (5.354.433) (772.975) - - - - (6.127.408) 

31. prosinca 2018. godine 254.494.000 564.641.223 625.682.697 131.605.844 11.438.308 - 2.022.455 40.355 1.589.924.882 

Povećanja u tijeku godine - - - - 67.515.679 60.374.699 - - 127.890.378 

Donos sa nematerijalne 
imovine 

- - - - (1.205.710) - - - (1.205.710) 

Prijenos sa imovine u pripremi - 3.721.424 45.822.427 764.316 (52.651.910) - 3.321.174 - 977.431 

Prijenos sa/na  - 24.256 - - 228.278 (43.653.308) - - (43.400.774) 

Prodaja ili rashodovanje  - - (13.346.628) (2.607.207) - - (4.394.665) - (20.348.500) 

31. prosinca 2019. godine 254.494.000 568.386.903 658.158.496 129.762.953 25.324.645 16.721.391 948.964 40.355 1.653.837.707 

Akumulirana amortizacija 

        

  

31. prosinca 2017. godine - 68.154.249 471.602.085 116.650.024 - -  860.713 - 657.267.071 

Prijenos sa/na  - 13.626.536 48.721.178 3.598.707 - - - - 65.946.421 

Amortizacija za 2018. godinu - (94.763) 5.508 (5.508) - - - - (94.763) 

Prodaja ili rashodovanje - - (5.354.752) (772.525) - - - - (6.127.277) 

31. prosinca 2018. godine - 81.686.022 514.974.020 119.470.698 -  - 860.713 - 716.991.453 

Amortizacija za 2019. godinu - 13.716.919 41.797.995 2.675.283 - - - 3.465 58.193.662 

Prodaja ili rashodovanje - - (13.043.027) (2.600.042) - - - - (15.643.069) 

31. prosinca 2019. godine - 95.402.941 543.728.988 119.545.939 - - 860.713 3.465 759.542.046 

Neto knjigovodstvena 
vrijednost 

                  

31. prosinca 2017. godine 254.494.000 494.076.386 121.497.026 13.967.751 3.118.240 -  1.161.742 - 888.315.145 

31. prosinca 2018. godine 254.494.000 482.955.201 110.708.677 12.135.146 11.438.308 -  1.161.742 40.355 872.933.429 

31. prosinca 2019. godine 254.494.000 472.983.963 114.429.507 10.217.014 25.324.645 16.721.391 88.251 36.890 894.295.662 
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19.NEKRETNINE, POSTROJENJA I OPREMA (nastavak) 

19.1. U Izvještaju o financijskom položaju na 31. prosinca 2019. godine evidentirano je 
zemljište knjigovodstvene vrijednosti u iznosu od 219.547.000 kn približne površine od 
72.989 m² za koje nije u cijelosti riješen postupak utvrđivanja i registriranja prava 
vlasništva. Uknjižba prava vlasništva je u tijeku.  

19.2. U Izvještaju o financijskom položaju na 31. prosinca 2019. godine evidentirani su i 
građevinski objekti knjigovodstvene vrijednosti u iznosu od 429.189.205 kn za koje je 
uknjižba prava vlasništva u tijeku. Navedene nekretnine uknjižene su kao društveno 
vlasništvo ili vlasništvo pravnih prednika HRT-a. 

19.3. HRT u 2019. godini nije kapitalizirao troškove posudbe s obzirom da se nisu stekli 
uvjeti za kapitalizaciju definirani MRS-om 23, te iste nije bilo moguće izravno pripisati 
stjecanju pojedine imovine. 

  

20. DUGOTRAJNA FINANCIJSKA IMOVINA 

P O Z I C I J A 

31. prosinca 

2019. 

31. prosinca 

2018. 

 u kn u kn 

   

Udjeli (dionice) kod povezanih poduzetnika   

Pridruženo društvo:   

Erotel d.o.o., Mostar, Bosna i Hercegovina (25% vlasništva) 25.643 25.643 

 25.643 25.643 

Financijska imovina po fer vrijednosti kroz ostalu sveobuhvatnu dobit    

Magma d.d.Zagreb 310.070 310.070 

Privredna banka Zagreb d.d., Zagreb 167.475 147.175 

Međimurje beton d.d. - 360 

Tvornica olovaka Zagreb d.d., Zagreb 3.264 3.264 

Institut IGH d.d., Zagreb 30.250 39.875 

HTP Korčula d.d., Korčula 104.359 87.847 

Industrogradnja d.d., Zagreb  26.000 26.000 

Jadran d.d., Zagreb  398.708 455.666 

 1.040.126 1.070.257 

Ulaganje u vrijednosne papire- Obveznice INGRA d.d. 9.815 9.796 

Dani zajmovi, depoziti i sl.   

Zajmovi dani djelatnicima (kte 1% do 5%) 5.977.334 7.287.110 

Minus: Tekuće dospijeće  (1.259.987) (1.326.130) 

 4.717.347 5.960.980 

Ukupno 5.792.931 7.066.676 
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21. ZALIHE 

 

P O Z I C I J A 

31. prosinca 

2019. 

 31. prosinca 

2018. 

 u kn  u kn 

    

Zalihe    

Sirovine i materijal 5.925.642  6.220.775 

Sitan inventar i ambalaža 48.945.980  45.969.316 

Minus: Ispravak vrijednosti sirovina i materijala, 

 rezervnih dijelova i sitnog inventara i ambalaže  (50.854.436) 

 

(47.783.499) 

 4.013.786  4.406.592 

Gotovi proizvodi 147.611  143.960 

Predujmovi za zalihe    

Dani predujmovi u zemlji 396.315  141.417 

Ukupno 4.557.712  4.691.969 

 

21.1. Na dan 31.12.2019. godine provedeno je vrijednosno usklađenje zaliha u iznosu od 
231.462 kn (na dan 31. prosinca 2018. godine provedeno je smanjenje vrijednosnog 
usklađenja za iznos od 1.748.367 kn). 

 

22. KRATKOTRAJNA POTRAŽIVANJA OD KUPACA 

P O Z I C I J A 

31. prosinca 

2019. 

 31. prosinca 

2018. 

 u kn  u kn 

Kupci u zemlji    

Potraživanje temeljem usluga oglašavanja 32.415.816  29.072.310 

Potraživanje za mjesečnu pristojbu 69.350.088  70.757.839 

Ostalo 8.250.754  9.497.431 

Sumnjiva i sporna potraživanja  269.586.720  255.942.258 

Minus: Ispravak vrijednosti (294.767.467)  (285.944.256) 

 84.835.911  79.325.582 

Kupci u inozemstvu    

Potraživanje temeljem usluga oglašavanja 75.439  66.459 

Ostalo 6.975.979  4.639.686 

Minus: Ispravak vrijednosti (3.609.365)  (322.260) 

 3.442.053  4.383.885 

Ukupno 88.277.964  83.709.467 
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22. KRATKOTRAJNA POTRAŽIVANJA OD KUPACA (nastavak) 

22.1. Starosna struktura potraživanja od kupaca slijedi: 

 

 Nedospjelo  Dospjelo  Ukupno 

  do 30 dana 30-90 dana 90-180 dana >od 180 dana   

 u kn  u kn u kn u kn u kn  u kn 

31.prosinca 2019. 14.249.193 
 

27.366.873 24.383.583 18.940.263 3.338.052  88.277.964 

31.prosinca 2018. 11.796.024 
 

23.979.920 25.776.353 19.425.755 2.731.415  83.709.467 

 

22.2. U razdoblju od 1. siječnja 2019. do 31. prosinca 2019. godine vrijednosno je 
usklađen, zbog utuženja, predstečaja, stečaja, likvidacije komitenata, ili starosti 
potraživanja preko 180 dana, sveukupan iznos od 42.975.275 kn potraživanja od kupaca na 
teret Računa dobiti i gubitka 2019. godine. Na vrijednosno usklađenje potraživanja 
mjesečne pristojbe za razdoblje siječanj-prosinac 2019. godine odnosi se iznos od 
42.917.965 kn, a na vrijednosno usklađenje potraživanja od marketinških i drugih kupaca 
odnosi se iznos od 57.310 kn (Bilješka 11.). 

 

23. KRATKOTRAJNA POTRAŽIVANJA OD ZAPOSLENIKA I ČLANOVA PODUZETNIKA 

 

P O Z I C I J A 

31. prosinca 

2019. 

 31. prosinca 

2018. 

 u kn  u kn 

    

Predujmovi za službena putovanja 190.028  69.573 

Ostalo 192.777  200.365 

Ukupno 382.805  269.938 

 

24. POTRAŽIVANJA OD DRŽAVE I DRUGIH INSTITUCIJA 

 

25. KRATKOTRAJNA OSTALA POTRAŽIVANJA    

P O Z I C I J A 

31. prosinca 

2019. 

 31. prosinca 

2018. 

prepravljeno 

 u kn  u kn 

    

Potraživanje za porez na dodanu vrijednost 
7.792.726 

 
5.073.218 

Potraživanje od državnih institucija za refundacije 5.700.922  3.965.230 

Ukupno 13.493.651  9.038.448 
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P O Z I C I J A 

 

31. prosinca 

2019. 

  

31. prosinca 

2018. 

 u kn  u kn 

    

Nenaplaćeni troškovi javnobilježničkih naknada 

temeljem ovrha za mjesečnu pristojbu 
39.658.798  37.698.596 

Nenaplaćeni troškovi klauzule ovršnosti javnim bilježnicima 

temeljem ovrha za mjesečnu pristojbu 
12.018.072  11.393.270 

Nenaplaćeni troškovi sudskih pristojbi temeljem  

ovrha za mjesečnu pristojbu 
2.797.290  2.804.774 

Nenaplaćeni troškovi sudskih predujmova temeljem  

ovrha za mjesečnu pristojbu 
2.072.715  2.128.173 

Nenaplaćeni troškovi poštanskih usluga temeljem 

ovrha i opomena za mjesečnu pristojbu 
16.764.158  15.682.452 

Potraž. za predujmljenu osnovu za plaćanje (FINA) 2.577.389  1.579.647 

Ostala potraživanja 70.044  12.741 

Ispravak vrijednosti (72.109.694)  (68.608.220) 

Ukupno 3.848.773  2.691.433 

Dani predujmovi za usluge 15.515.104  14.533.182 

Ostala potraživanja 87.585  5.776 

Ukupno 19.451.462  17.230.391 

 

25.1. U razdoblju od 1. siječnja 2019. do 31. prosinca 2019. godine provedeno je 
vrijednosno usklađenje potraživanja za troškove prisilne naplate mjesečne pristojbe u 
ukupnom iznosu od 10.292.605 kn (Bilješka 11.).  

 

26. KRATKOTRAJNA FINANCIJSKA IMOVINA 

 

P O Z I C I J A 

31. prosinca 

2019. 

 31. prosinca 

2018. 

 u kn  u kn 

    

Ulaganja u vrijednosne papire  48.412  45.040 

Dani zajmovi, depoziti i sl.    

Depoziti i jamčevine 364.389  355.149 

Plus: Tekuće dospijeće (Bilješka 20.)  1.259.987  1.326.130 

 1.624.376  1.681.279 

Ukupno 1.672.788  1.726.319 



HRVATSKA RADIOTELEVIZIJA javna ustanova  
BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE 
za godinu koja je završila 31. prosinca 2019. 

 

 
 

56 

27. NOVAC U BANCI I BLAGAJNI 

 

P O Z I C I J A 

31. prosinca 

2019. 

 31. prosinca 

2018. 

 u kn  u kn 

    

Stanje na žiro računima 90.690.101  93.944.673 

Stanje na deviznim računima 1.006.330  781.036 

Novac u blagajni – kune 70.828  82.437 

Novac u blagajni – devize  8.640  1.372 

Ostalo 37.842  45.347 

Ukupno 91.813.741  94.854.865 

 

28. PLAĆENI TROŠKOVI BUDUĆEG RAZDOBLJA I OBRAČUNATI PRIHODI 

 

28.1. Plaćeni troškovi budućeg razdoblja odnose se, u najvećem dijelu, na plaćene 
odgođene troškove licenci, odnosno prava prijenosa sportskih događaja, čije je razdoblje 
prava na korištenje kraće od godinu dana, ali prelazi u iduću poslovnu godinu. 

29. TEMELJNI KAPITAL 

Temeljni kapital utvrđen je u nominalnoj vrijednosti u iznosu od 805.334.159 kn (31. 
prosinca 2018. godine u istom iznosu). Osnivač HRT-a je Republika Hrvatska. Dio temeljnog 
kapitala u iznosu od 508.683.758 kn je utvrđen na temelju Odluke Vlade Republike 
Hrvatske od 4. travnja 2000. godine o podjeli Javne ustanove Hrvatske radiotelevizije na 
Hrvatsku radioteleviziju javnu ustanovu i trgovačko društvo Odašiljači i veze d.o.o., 
Zagreb.  

Na temelju Sporazuma s Ministarstvom financija, Poreznom upravom, u cilju rješavanja 
poreznih dugovanja iz prethodnih godina  (Porez na dobit za 2004. i PDV za razdoblje 2006-
2008), utvrđenih tijekom poreznih nadzora, izvršena je u 2014. godini dokapitalizacija 
HRT-a od stane Republike Hrvatske pretvaranjem dijela poreznih obveza u ukupnom iznosu 
od 296.650.401 kn u temeljni kapital.  

P O Z I C I J A 

31. prosinca 

2019. 

 31. prosinca 

2018. 

 u kn  u kn 

    

Plaćeni troškovi budućeg razdoblja 83.362.926  39.049.025 

PDV po odobrenjima bez primljene potvrde kupca o ispravku 

pretporeza  
38.965  5.687 

Ukupno 83.401.891  39.054.712 
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30. REVALORIZACIJSKE REZERVE 

 u kn 

31. prosinca 2018. godine 361.936.352 

- Revalorizacijske rezerve (Građevinski objekti) umanjene za amortizaciju – 

Prijenos u zadržanu dobit  (5.234.913) 

- Smanjenje vrijednosti Ulaganja u vrijednosne papire (29.751) 

31. prosinca 2019. godine 356.671.688 

 

31. PRENESENI GUBITAK 

 
  u kn 

31. prosinca 2018. prepravljeno  (456.123.780) 

Dobit  prije oporezivanja za  2018. godinu (Bilješka 32.) 91.821.868 

Porez na dobit   (15.859.990) 

Odgođeni porez na dobit   (794.162) 

Revalorizacijske rezerve  5.234.913 

31. prosinca 2019.   (375.721.151) 

 

32. DOBIT POSLOVNE GODINE 

Poslovanje HRT-a tijekom 2019. godine rezultiralo je ostvarenom računovodstvenom dobiti 
u iznosu od 124.694.998 kn koje je umanjeno za porez na dobit na komercijalnu djelatnost 
u iznosu od 14.882.312 kn (porez na dobit u iznosu od 15.880.565 kn je umanjen za 
odgođeni porez na dobit u iznosu od 998.253 kn), te je ukupan dobitak nakon poreza 
utvrđen u iznosu od 109.812.686 kn.  

Dobit ostvarena poslovanjem HRT-a tijekom 2019. godine u iznosu od 109.812.686 kn biti 
će raspoređena za pokriće Prenesenog gubitka, odnosno koristiti će se za pokriće 
prenesenih gubitaka iz prethodnih razdoblja (Bilješka 31.). 

33. REZERVIRANJA 

Rezerviranja u iznosu od 69.788.859 kn (31. prosinca 2018. godine u iznosu 72.292.938 

kn) odnose se na sljedeća rezerviranja:  

 Iznos od 23.555.549 kn predstavlja rezerviranje potencijalnih obveza za sporove za 
naknadu šteta temeljem Zakona o javnom priopćavanju, Zakona o autorskim 
pravima, te radnim sporovima. Rezerviranje je izvršeno temeljem analize 
vjerojatnosti štetnog ishoda svakog pojedinačnog spora, a u skladu s Pravilnikom o 
izmjenama i dopunama pravilnika o računovodstvenim politikama od 30. ožujka 
2016. godine (Bilješka 2.20.) (31. prosinca 2018. godine u iznosu od 31.349.078 kn). 

 

 Iznos od 13.982.514 kn predstavlja rezerviranje sredstava za jubilarne nagrade 
(Bilješka 2.19) (31. prosinca 2018. godine u iznosu 13.113.526 kn). 

 

 Iznos od 32.250.796 kn predstavlja rezerviranje sredstava redovitih otpremnina za 
mirovinu (Bilješka 2.19) (31. prosinca 2018. godine u iznosu 27.830.334 kn).
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33.REZERVIRANJA (nastavak) 

U izračunu rezervacija za otpremnine i jubilarne nagrade primijenjena je stopa fluktuacije 

od 1,1 %, prosjek 2007.-2018. godine. Također su korištene Tablice smrtnosti HR 2000-

2002, koje je objavio Državni zavod za statistiku. Diskontna kamatna stopa korištena u 

izračunu je 1,5 %, što je očekivani prinos na dugoročne obveznice Republike Hrvatske, 

izdane u kunama, po prosječnoj cijeni prosinac 2019. godine. 

34. DUGOROČNE OBVEZE 

P O Z I C I J A 

31. prosinca 

2019. 

 31. prosinca 

2018. 

 u kn  u kn 

    

Obveze prema bankama i drugim financijskim institucijama    

Privredna banka Zagreb d.d., Zagreb 33.944.772  44.959.486 

OTP banka d.d. 24.000.000  59.353.072 

Zagrebačka banka d.d.,Zagreb  99.739.334  54.026.907 

Sberbank d.d., Zagreb  -  12.959.540 

Erste & Steiermarkische Bank d.d., Zagreb -  35.513.995 

 157.684.106  206.813.000 

Minus: Tekuće dospijeće (Bilješka 36.) (55.100.773)  (96.253.604) 

 102.583.333  110.559.396 

Obveze po vrijednosnim papirima    

Obveze po osnovi obveznica RH 919.345  919.345 

Ostale dugoročne obveze    

Obveze po osnovu najmova MSFI 16 (najam) 12.443.450  - 

Obveze po osnovi neotpisane vrijednosti stanova 26.231  26.231 

Obveze po osnovi prodajne vrijednosti stanova 1.793.595  2.238.733 

 14.263.276  2.264.964 

Odgođena porezna obveza 78.440.841  79.589.968 

Ukupno   196.206.796  193.333.673 

 

U 2019. godini nije bilo kredita sa varijabilnom kamatnom stopom (2018. godine krediti u 

iznosu od 80.736.245 kuna imaju varijabilnu kamatnu stopu). 

Krediti od banaka u iznosu od 157.583.333 kune (2018. godine u iznosu od 125.916.667 

kuna) imaju fiksnu kamatnu stopu. Fiksne kamatne stope na bankovne kredite u 2019. 

godini su ugovorene u rasponu od 0,78 % do 0,98 %. 

Za osiguranje svakog pojedinog kredita izdane su 2 bianco mjenice i 1 zadužnica. 
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34.DUGOROČNE OBVEZE (nastavak) 

34.1. Promjene u obvezama prema bankama (dugoročno) i drugim financijskim 

institucijama tijekom godine su, kako slijedi:  

 
  u kn 

31. prosinca 2018. godine  110.559.396 

Prijenos dugoročnog kredita s kratkoročnim dospijećem   69.259.491 

Kratkoročni dio dugoročnog kredita Erste - otplata  7.036.163 

Dugoročni dio kredita - otplata  19.343.685 

Novi kredit  80.000.000 

Otplate kredita  (131.216.890) 

Tečajne razlike  2.601.488 

Obračunate nedospjele kamate  100.773 

 

 

 
157.684.106 

Minus: Tekuće dospijeće   (55.100.773) 

31. prosinca 2019. godine  102.583.333 

 

34.2. Obveze prema bankama i drugim financijskim institucijama dospijevaju na 

plaćanje, kako slijedi:  

 
 u kn 

Dospijeće od jedne do dvije godine 47.000.000 

Dospijeće od dvije do tri godine 32.000.000 

Dospijeće od tri  do četiri  godine 16.916.666 

Dospijeće od četiri do pet  godina 6.666.667 

Ukupno 102.583.333 

 

34.3. Odgođena porezna obveza iskazana je temeljem provedene revalorizacije nekretnina 

i zemljišta.  

 

35. OBVEZE ZA ZAJMOVE, DEPOZITE I SLIČNO 

 

P O Z I C I J A 31. prosinca 2019.  31. prosinca 2018. 

 u kn  u kn 

    

Obveze za primljena jamstva po javnoj nabavi 1.947.194  2.030.427 

Obveze za primljene depozite akvizitera  

za prodaju satelitskih kartica 99.929 

 

248.498 

Ukupno 2.047.123  2.278.925 
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36. KRATKOROČNE OBVEZE PREMA BANKAMA I DRUGIM FINANCIJSKIM INSTITUCIJAMA 

 

P O Z I C I J A 

31. prosinca 

2019. 

 31. prosinca 

2018. 

 u kn  u kn 

    

Plus: Tekuće dospijeće obveza prema bankama i drugim 

financijskim institucijama  (Bilješka 34.) 55.000.000  96.093.516 

Obračunate nedospjele kamate  100.773  160.088 

Ukupno 55.100.773  96.253.604 

 

36.1. Promjene u obvezama prema bankama (kratkoročno) i drugim financijskim 

institucijama tijekom godine su, kako slijedi:  

 u kn 

31. prosinca 2018. godine 96.093.516 

Otplate kredita glavnice  (128.813.839) 

Plus: Otplata dugoročnog dijela kredita  19.343.685 

Plus: Tekuće dospijeće 2019. godine   69.259.491 

Tečajna razlika otplate dijela kredita ( prijenos na dugoročni) (882.853) 

31. prosinca 2019. godine 55.000.000 

 

37. KRATKOROČNE OBVEZE ZA PREDUJMOVE 

P O Z I C I J A 

31. prosinca 

2019. 

 31. prosinca 

2018. 

 u kn  u kn 

    

Od kupaca u zemlji 11.475.795  4.906.715 

Od kupaca u inozemstvu 15.792  30.351 

Ukupno 11.491.587  4.937.066 

 

38. KRATKOROČNE OBVEZE PREMA DOBAVLJAČIMA 

 

P O Z I C I J A 

31. prosinca 

2019. 

 31. prosinca 

2018. 

 u kn  u kn 

    

Dobavljači u zemlji  95.345.548  35.645.372 

Dobavljači u inozemstvu 13.737.537  13.799.190 

Obveze po naplati mjesečne pristojbe 10.654.448  10.919.895 

Obveze za nefakturirane usluge 186.860  658.608 

Ukupno 119.924.393  61.023.065 
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38.KRATKOROČNE OBVEZE PREMA DOBAVLJAČIMA (nastavak) 

38.1. Starosna struktura obveza prema dobavljačima slijedi: 

 

 Nedospjelo  Dospjelo  Ukupno 

  do 30 dana 30-90 

dana 

90-180 

dana 

>od 180 

dana 

  

 u kn  u kn u kn u kn u kn  u kn 

31.prosinca 2019 99.888.889  18.577.543 793.763 472.429 191.769  119.924.393 

31.prosinca 2018 37.745.654  18.446.269 2.068.184 1.304.399 1.458.559  61.023.065 

 

39. KRATKOROČNE OBVEZE PREMA ZAPOSLENICIMA 

P O Z I C I J A 

31. prosinca 

2019. 

 31. prosinca 

2018. 

 u kn  u kn 

Obveze za neto plaće i nadnice  18.845.050  17.491.417 

Ukupno 18.845.050  17.491.417 

 

40. KRATKOROČNE OBVEZE ZA POREZE, DOPRINOSE I SLIČNA DAVANJA 

 

P O Z I C I J A 

31. prosinca 

2019. 

 31. prosinca 

2018. 

prepravljeno 

 u kn  u kn 

    

Obveze za poreze i doprinose iz i na plaće 12.813.587  12.156.091 

Obveze za poreze i doprinose i druge pristojbe 975.356  1.043.593 

Obveze poreza po odbitku i poreza na dobit 12.344.457  27.84.191 

Obveze za PDV za obračunsko razdoblje 4.936.467  5.240.127 

Obveze za dotacije 12.007.952  12.177.470 

Ukupno 43.077.819  58.601.472 
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41. KRATKOROČNE OSTALE OBVEZE 

P O Z I C I J A 

31. prosinca 

2019. 

 31. prosinca 

2018. 

 u kn  u kn 

    

Obveze za drugi dohodak 6.135.696  5.832.487 

Obustavljeni potrošački krediti 1.169.896  1.297.345 

Ostale obustave 862.277  778.599 

Kratkoročna dospijeća-leasing i nekretnine 7.896.618  - 

Ostale obveze 3.661.293  3.266.551 

Ukupno 19.725.781  11.174.982 

 

42. ODGOĐENO PLAĆANJE TROŠKOVA I PRIHOD BUDUĆEG RAZDOBLJA 

Pasivna vremenska razgraničenja u iznosu od 87.356.951 kn (31. prosinca 2018. godine u 

iznosu od 93.772.437 kn) odnose se na odgođeno plaćanje troškova u iznosu od 87.309.921 

kn (31. prosinca 2018. u iznosu od 93.597.074 kn) i prihod budućeg razdoblja u iznosu od 

47.030 kn (31. prosinca 2018. u iznosu od 161.086 kn). Odgođeno plaćanje troškova odnosi 

se na ugovorena licencna prava prikazivanja programa (filmovi, serije) za koje još nisu 

primljene fakture, te na obvezu za financiranje djelatnosti Hrvatskog audiovizualnog 

centra. Na obračunatim ostalim troškovima se nalaze i ukalkulirani troškovi dobavljača 

Odašiljači i veze u iznosu od 15.928.037 kuna. U odgođeno plaćanje su obračunati i 

neiskorišteni godišnji odmori na dan 31.12.2019., a koji se koriste do 30.06.2020. godine u 

iznosu od 11.278.383 kn. 

U odgođeno priznavanje troškova evidentirane su i obveze za porez na dobit obračunati na 

komercijalnu djelatnost za 2017. i 2018. godinu u ukupnom iznosu od 21.051.620 kn (od 

toga za 2017. godinu se odnosi 13.400.084, a na 2018. godinu 7.651.536 kn). 

43. IZVANBILANČNI ZAPISI 



HRVATSKA RADIOTELEVIZIJA javna ustanova  
BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE 
za godinu koja je završila 31. prosinca 2019. 

 

63 

Izvanbilančni zapisi u iznosu od 399.912.363 kn (31. prosinca 2018. godine u iznosu od 

385.633.642 kn) odnose se, najvećim dijelom, na evidentirana potraživanja za otpisane 

utužene mjesečne pristojbe i s time povezane sudske troškove, troškove odvjetnika i 

kamate u ukupnom iznosu od 391.921.882 kn (31. prosinca 2018. u iznosu od 375.776.853 

kn). 

Ostali dio izvanbilančne evidencije u iznosu od 4.480.173 kn (31. prosinca 2018. godine u 

iznosu od 4.429.244 kn) odnosi se na izdane mjenice kao garancije, obveznice i prava 

kupaca na avansne popuste. Iznos od 665.696 kn (31. prosinca 2018. godine u iznosu od 

665.696 kn) odnosi se na otpisana potraživanja i obveze. Zatezne kamate prema pravnim 

osobama utvrđene su u iznosu od 379.743 kn (31. prosinca 2018. godine u iznosu od 

174.097 kn). Najam IKT opreme iznosi od 2.453.866 kn (31. prosinca 2018. godine 

4.576.747 kn). 

 

 

44. IZVJEŠTAJ O NOVČANIM TIJEKOVIMA 

Izvještaj o novčanim tijekovima za 2019. godinu izrađen je temeljem indirektne metode. 

 

45. FINANCIJSKI INSTRUMENTI I UPRAVLJANJE RIZICIMA 

45.1. Rizik upravljanja kapitalom 

Omjer neto duga i glavnice (koeficijent financiranja) je, kako slijedi: 

P O Z I C I J A 

 31. prosinca 

2019. 

31. prosinca 

2018. 

  u kn u kn 

    

Obveze po kreditima            157.684.106           206.813.000 

Financijske obveze  157.684.106 206.813.000 

Minus: Novac u banci i blagajni  (91.813.741) (94.854.865) 

Neto dug  65.870.365 111.958.135 

Glavnica (Kapital i rezerve)  902.814.378 804.226.640 

Omjer neto duga i glavnice  0,07 0,14 

 

45.2. Kategorije financijskih instrumenata 

Pregled financijskih instrumenata po kategorijama prikazan je u nastavku: 

 
 

P O Z I C I J A 

31. prosinca 

2019. 

31. prosinca 

2018. 

 
u kn u kn 

Financijska imovina 
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Financijska imovina po fer vrijednosti kroz ostalu sveobuhvatnu 

dobit 1.075.584 1.105.695 

Zajmovi i potraživanja (uključujući novac i novčane ekvivalente) 98.155.463 102.497.125 

Potraživanja od kupaca i ostala potraživanja 116.912.144 107.108.814 

Ostala dugotrajna imovina 48.412 45.041 

Financijske obveze 

  
Obveze prema dobavljačima i ostale obveze 169.986.811 94.626.530 

Krediti i posudbe 159.731.229 209.091.925 
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45.FINANCIJSKI INSTRUMENTI I UPRAVLJANJE RIZICIMA (nastavak) 

45.3. Ciljevi upravljanja financijskim rizikom 

HRT kontrolira i upravlja financijskim rizikom koji bi mogao utjecati na poslovanje HRT-a 
putem internih izvještaja o rizicima u kojima su izloženosti rizicima analizirane na temelju 
stupnja i značajnosti tržišnog rizika, kamatnog rizika, kreditnog rizika, valutnog rizika i 
rizika likvidnosti. 

45.4. Tržišni rizik 

HRT posluje na hrvatskom i međunarodnim tržištima. Ravnateljstvo HRT-a utvrđuje cijene 
svojih proizvoda i usluga, zasebno za domaće i međunarodna tržišta.  

Nije bilo značajnijih promjena utjecaja tržišnog rizika na poslovanje HRT-a. 

45.5. Kamatni rizik 

Kamatni rizik je rizik od promjene vrijednosti financijskog instrumenta uslijed promjene 
tržišnih kamatnih stopa u odnosu na kamatne stope koje se primjenjuju na financijski 
instrument. Rizik novčanog toka je rizik od moguće promjene kamatnog troška određenog 
financijskog instrumenta tijekom vremena. 

Nije bilo značajnijih promjena utjecaja kamatnog rizika na poslovanje HRT-a. 

45.6. Kreditni rizik 

Kreditni rizik je rizik da druga ugovorna stranka neće izvršiti svoje financijske obveze, te će 
time uzrokovati financijske gubitke HRT-u. 

Imovina koja potencijalno može izložiti HRT kreditnom riziku sastoji se uglavnom od 
raspoloživog novca i novčanih ekvivalenata i potraživanja od kupaca. Potraživanja od 
kupaca su usklađena za iznos ispravka sumnjivih i spornih potraživanja. 

Nije bilo značajnijih promjena utjecaja kreditnog rizika na poslovanje HRT-a. 

 
45.7. Valutni rizik 

Službena valuta HRT-a je hrvatska kuna (''kn''). Međutim, određene transakcije u stranim 
valutama preračunavaju se u hrvatske kune primjenom valutnih tečajeva koji su važeći na 
datum izvještavanja, te je, slijedom toga, HRT-a potencijalno izložena rizicima promjena 
valutnih tečajeva. 
 
Upravljanje valutnim rizikom  

HRT određene transakcije izvršava u stranoj valuti te je po tom pitanju izložena rizicima 
promjene valutnih tečajeva. U idućoj tablici su prikazani knjigovodstveni iznosi monetarne 
imovine i monetarnih obveza HRT-a u stranoj valuti na izvještajni datum. 

Stanje 31. prosinca Obveze Imovina 

 2019. 2018. 2019. 2018. 

 HRK HRK HRK HRK 

Europska Unija (EUR) 14.386.698 92.698.793 4.247.747 2.276.443 

USD 1.788.813 6.550.817 2.171.025 1.827.023 

CHF 121.334 317.967 69.595 37.167 

AUD - - 842.719 761.553 

Ostale valute 41.208 23.854 338.494 142.608 
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45. FINANCIJSKI INSTRUMENTI I UPRAVLJANJE RIZICIMA (nastavak) 

45.7. Valutni rizik (nastavak) 

Analiza osjetljivosti na valutni rizik  

HRT je uglavnom izložena valuti zemalja čija je valuta EUR.  U idućoj tablici je analizirana 
osjetljivost HRT a na promjene tečaja kune od 1 % u odnosu na euro i druge valute.  Stopa 
osjetljivosti od 1 % je stopa koja se koristi u internim izvještajima ključnim rukovoditeljima 
o valutnom riziku i predstavlja procjenu rukovodstva o realno mogućim promjenama 
valutnih tečajeva. Analiza osjetljivosti uključuje samo otvorene novčane stavke u stranoj 
valuti i njihovo preračunavanje na kraju razdoblja usklađuje temeljem 1-postotne 
promjene valutnih tečajeva. Pozitivan broj pokazuje povećanje dobiti i ostale glavnice ako 
je hrvatska kuna u odnosu na predmetnu valutu ojačala 1%. U slučaju pada vrijednosti 
hrvatske kune za 1% u odnosu na predmetnu valutu, utjecaj na dobit i ostalu glavnicu bio bi 
jednak i suprotan, a iznosi u tablici bi bili negativni.  

 Utjecaj valute EUR,USD,CHF 

 2019. 2018. 

Gubitak (86.685) (945.466) 

 
45.8. Rizik likvidnosti 

Rizik likvidnosti je rizik da HRT neće biti u mogućnosti ispuniti svoje financijske obveze 
drugoj ugovornoj strani. 

HRT upravlja rizikom likvidnosti na način da kontinuirano prati i analizira predviđeni i 
stvarni novčani tijek na osnovu dospjelosti financijske imovine i obveza. 

 

 31. prosinca 

2019. 

 31. prosinca 

2018. 

 u kn  u kn 

Obveze prema dobavljačima i ostale obveze    

Manje od 3 mjeseca  19.371.306  20.185.150 

3 do 12 mjeseci 120.278.868  52.012.897 

Ukupno 139.650.174  72.198.047 

    

Ostale dugoročne obveze    

Od 1-5 godina 14.263.276  2.264.964 

Preko 5 godina -  - 

Ukupno 14.263.276  2.264.964 

 

 

 

 

 



HRVATSKA RADIOTELEVIZIJA javna ustanova  
BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE 
za godinu koja je završila 31. prosinca 2019. 

 

67 

46. OBVEZE NA TEMELJU OPERATIVNOG NAJMA     

HRT na dan 31. prosinca 2019. ima važećih 25 osnovnih ugovora o operativnom najmu 
vozila, 1 ugovor o najmu računala i telefona. Razdoblje najma je 48 mjeseci, osim u 
slučaju najma računala za koje je ugovoreno razdoblje najma od 60 mjeseci. Budući 
minimalni troškovi plaćanja najma su kako slijedi: 

 

 2019.  2018. 

 u kn  u kn 

Do 1 godine 4.697.449  8.544.656 

Od 1-2 godine 3.093.444  7.213.378 

Od 2-3 godine 844.045  3.447.592 

Od 3-4 godine -  942.159 

Od 4-5 godina -  - 

Preko 5 godina -  - 

Sveukupno obveze po leasingu: 8.634.938  20.147.785 
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47. TRANSAKCIJE S POVEZANIM STRANAMA 

 

 

48. POTENCIJALNE OBVEZE 

48.1. Protiv HRT-a se vode različiti sudski postupci u ukupnom iznosu od 42.770.011 kn. 
Ovaj iznos obuhvaća tužbene zahtjeve za naknadu štete na temelju Zakona o javnom 
priopćavanju, Zakona o autorskim pravima, te temeljem radnih i prekršajnih sporova, kao i 
izvjesne troškove parničnih postupaka radi naplate mjesečne pristojbe (Leasing društva) u 
iznosu od 2.332.498 kn. 

Temeljem ovih potencijalnih obveza, u Izvještaju o financijskom položaju na 31. prosinca 
2019. godine iskazano je rezerviranje u ukupnom iznosu od 23.555.549 kn. 

 
 
 
 
 
 

BILJEŠKE

31.12.2019 31.12.2019 2019 2019

Potraživanja Obveze Prihodi Rashodi

HRK HRK HRK HRK

HEP Opskrba d.o.o., Zagreb 750.000 1.196.676 750.000 8.697.798

HEP ODS d.o.o., Zagreb 402.900 398.677 912.580 2.926.925

Hrvatska pošta d.d., Zagreb 125.040 916.619 256.720 10.242.357

Hrvatska lutrija d.o.o., Zagreb 878.542 0 8.621.284 0

Odašiljači i veze d.o.o., Zagreb 205.725 8.319.713 2.468.648 106.673.006

INA d.d., Zagreb 177.521 283.040 270.161 3.540.003

Hrvatski telekom d.d. 384.477 1.093.269 4.921.692 12.020.880

HEP Toplinarstvo d.o.o. 0 625.742 5.008.062

Ministarstvo poljoprivrede 225.855 0 4.087.619 0

Narodne novine d.d., Zagreb 104.738 204.856 104.738 3.674.696

Ostali 1.835.263 123.259 4.718.307 2.659.348

UKUPNO 5.090.062 13.161.853 27.111.749 155.443.075

31.12.2018 31.12.2018 2018 2018

Potraživanja Obveze Prihodi Rashodi

HRK HRK HRK HRK

HEP Opskrba d.o.o., Zagreb 314.595 603.634 909.395 7.524.608

HEP ODS d.o.o., Zagreb 0 13.561 0 3.705.396

Hrvatska pošta d.d., Zagreb 99.120 1.333.591 298.240 13.902.579

Hrvatska lutrija d.o.o., Zagreb 1.619.634 0 7.879.727 0

Odašiljači i veze d.o.o., Zagreb 205.589 205.174 2.468.492 90.848.934

INA d.d., Zagreb 93.760 232 279.440 3.119.549

Hrvatski telekom d.d. 121.600 490.654 632.493 11.503.566

HEP Toplinarstvo d.o.o. 0 40.974 0 4.250.350

Hrvatske šume d.o.o., Zagreb 274.080 0 1.000.383 354.414

Narodne novine d.d., Zagreb 105.722 176.192 209.707 2.898.857

Ostali 1.112.272 18.935 2.621.135 1.700.311

UKUPNO 3.946.372 2.882.947 16.299.011 139.808.564
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49. DOGAĐAJI NAKON DATUMA IZVJEŠTAVANJA 

Utjecaj Covid-19 i potresa na poslovanje HRT-a 

Od samog izbijanja i početka epidemije (pandemije) novog virusa COVID-19, HRT s punom 
pažnjom prati razvoj situacije na globalnoj i lokalnoj razini. S posebnom pažnjom i 
odgovornosti HRT prati mjere Vlade Republike Hrvatske i svih nadležnih institucija za 
provođenje vlastitih proširenih mjera prevencije širenja virusa COVID-19. Cilj tih mjera je 
zaštita zdravlja uz održavanje ključnih poslovnih procesa i rada HRT-a. HRT je pripremio 
planove i provodi mjere koje se odnose na očuvanje kontinuiteta poslovanja.   

HRT trenutno ne može procijeniti sve negativne učinke krize izazvane COVID-19 i 
elementarne nepogode potresa u Gradu Zagrebu, ali su očekivanja da će u periodu dok 
traju mjere Stožera civilne zaštite, kao i mjere Vlade RH za spas gospodarstva i pomoć 
socijalno ugroženima, te naknadno dok traju poremećaji u gospodarstvu, doći do 
smanjenja prihoda za oko 10%.  

U cilju pomoći svim pogođenim skupinama djelatnosti i građana HRT je samoinicijativno 
aktivirao mjere olakšavanja poslovanja djelatnostima pogođenim krizom (rad u trgovini, 
uslužnim djelatnostima i održavanje sportskih i kulturnih događanja) kao i kućanstvima 
pogođenim potresom u Gradu Zagrebu. U tom kontekstu, HRT je 8. travnja 2020. donio 
Odluku o: 

 privremenoj odjavi prijamnika odnosno obveze plaćanja mjesečne pristojbe 
pravnim i ostalim subjektima kojima je odlukom Stožera civilne zaštite RH, KLASA: 
810-06/20-01/7, URBROJ:511-01-300-20-1 od 19. ožujka privremeno obustavljen 
rad, kao i  

 privremenoj odjavi prijamnika odnosno obveze plaćanja mjesečne pristojbe za ona 
kućanstva kod kojih je Grad Zagreb, Ured za upravljanja hitnim situacijama utvrdio 
nemogućnost stanovanja uzrokovanu elementarnom nepogodom - potresom na 
području grada Zagreba 22. ožujka 2020. godine.  

Temeljem predmetne Odluke, HRT je sukladno Zakonu o HRT-u i odlukama donijetim na 
temelju Zakona, provodio privremene odjave obveze plaćanja mjesečne pristojbe za 
spomenute kategorije obveznika na osnovu zaprimljenih odjava pismenim putem i putem 
mail-a. Spomenuta mjera vezana uz posljedice ograničavanja rada pojedinim djelatnostima 
primjenjivati će se za razdoblje 1. travnja do prestanka izvanrednih okolnosti, nakon čega 
će se izvršiti automatska aktivacija obveznika plaćanja mjesečne pristojbe. Mjera vezana 
uz posljedice potresa primjenjivati će se za razdoblja trajanja spomenutog stanja, nakon 
čega će se izvršiti automatska aktivacija obveznika. 

Osim utjecaja na pad prihoda od redovne pristojbe, očekujemo i manju naplatu po 
postupcima prisilne naplate s obzirom na tešku gospodarsku situaciju i odgodu provedbe 
ovršnih postupaka kao i pad povezanih prihoda s osnove zateznih kamata. 

Očekujemo ukupni efekt predmetnih mjera u visini oko 5,8% ukupnih prihoda pristojbe, a 
koji će se u najvećoj mjeri iskazati u ljetnim mjesecima (sezonski obveznici iz djelatnosti 
turizma i ugostiteljstva povezanog sa turističkom sezonom).  

U segmentu komercijalnih prihoda također očekujemo značajan pad prihoda za ukupno 55% 
ukupnih komercijalnih prihoda od čega se najveći dio pada prihoda odnosi na oglašavanje i 
to iz slijedećih razloga: zbog rezanja troškova u oglašivačkim budžetima ili potpunog 
prestanka oglašavanja u kategorijama luksuznih proizvoda, kao i utjecaja mjera vezanih uz 
COVID-19 te ograničavanja kretanja ljudi, te u konačnici prestanka emitiranja nekih 
emisija i pomicanja termina održavanja velikih sportskih događaja ili vlastitih velikih 
projekata a koji su privlačili oglašivače (EURO 2020, Olimpijske igre, Zvijezde pjevaju, 
Eurosong, Liga prvaka). 
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49.DOGAĐAJI NAKON DATUMA IZVJEŠTAVANJA (nastavak) 

Utjecaj Covid-19 i potresa na poslovanje HRT-a (nastavak) 

Potres koji je 22. ožujka 2020. pogodio Zagreb i šire zagrebačko područje, prouzročio je 
određenu štetu čija je sanacija u tijeku, te očekujemo povrat određenog dijela sredstava 
od osiguravajućeg društva. Na taj način predmetna šteta neće biti materijalno značajna za 
HRT niti je uzrokovala prekid poslovnih procesa. 

Gore obrazloženi pad prihoda u velikoj mjeri je kompenziran izostankom troškova 
povezanih uz realizaciju tih projekata, a što je nametnuto samom činjenicom odgađanja 
sportskih događaja i proizvodnje spomenutih projekata, te je sam poslovni plan utvrđen 
bez očekivanja gubitka. 

No, kako se HRT obvezao izvršiti plaćanja za prava po ugovorenim sportskim događajima, 
usprkos pomaku njihovog održavanja, u obvezi smo izvršiti plaćanja u ratama sukladno 
ugovoru. Navedeno će dodatno opteretiti novčani tijek HRT-a te će biti potrebno veće 
kreditno zaduženje od planiranog u Financijskom planu kojeg je Nadzorni odbor prihvatio 
na 23. redovnoj sjednici održanoj 12. prosinca 2019. godine. 

 Porezni nadzor poreza na dobit i sklapanje porezne nagodbe 

Dana 20.03.2019. otvoren je porezni nadzor poreza na dobit za razdoblje 01.01.2017. do 
31.12.2017. godine, a dana 7. srpnja 2020. Služba za nadzor izdala je Zapisnik o 
obavljenom nadzoru temeljem kojeg je utvrđena obveza poreza na dobit u ukupnom iznosu 
14.105.351,66 kn, i zatezne kamate u iznosu 1.811.817,74 kn.  

Sukladno članku 104. Općeg poreznog zakona, a na zahtjev HRT-a za novoutvrđene obveze 
sklopljena je Porezna nagodba kojom je obveza poreza na dobit umanjena na iznos od 
13.400.084,08 kn, te je izvršen otpis zateznih kamata s obzirom da je obveza podmirena 
na datum potpisa nagodbe. 

 

50. VREMENSKA NEOGRANIČENOST POSLOVANJA  

Na dan 31. prosinca 2019. godine, HRT je utvrdio preneseni gubitak umanjen za rezultate 
tekuće godine u ukupnom iznosu od 265.908.464 kuna (31.prosinca 2018. godine u iznosu 
od 380.956.063 kune), dok su ukupne kratkoročne obveze veće od kratkotrajne imovine za 
iznos od 59.211.201 kunu (31.prosinca 2018. godine za iznos od 98.096.288 kuna). Visok 
udio kratkoročnih obveza HRT-a je posljedica da se od 2013. godine značajan dio nabave 
dugotrajne imovine financirao iz kratkotrajnih izvora. S obzirom na visoke prenesene 
gubitke, proces sanacije financijskog položaja je usporen, a potpuna sanacija likvidnosti 
nije moguća bez značajnijeg restrukturiranja kratkoročnih obveza na čemu HRT radi i 
ostvarenja značajnije poslovne dobiti čime bi se osigurali izvori financiranja investicija te 
smanjila zaduženost HRT-a.  

Sukladno čl. 35. Zakona o HRT-u određena je visina mjesečne pristojbe koja može iznositi 
najviše 1,5% prosječne neto mjesečne plaće zaposlenih u Republici Hrvatskoj („RH“), 
utvrđeno na temelju statističkih podataka za prethodnu godinu. Prema tim statističkim 
podacima najveći mogući iznos pristojbe za 2019. godinu ograničen je na 98,00 kuna. 
Visinu mjesečne pristojbe za svaku godinu utvrđuje svojom Odlukom Nadzorni odbor HRT-
a, uz prethodno odobrenje Vijeća za elektroničke medije o usklađenosti visine pristojbe sa 
Ugovorom potpisanim između HRT-a i Vlade RH za razdoblje od 2018. do 2022. godine.  
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50.VREMENSKA NEOGRANIČENOST POSLOVANJA (nastavak) 

Navedenom Odlukom mogu se utvrditi i povlastice za određene kategorije obveznika 
plaćanja. Nadzorni odbor donio je odluku o utvrđivanju visine mjesečne pristojbe koja se 
plaća Hrvatskoj radioteleviziji za 2019. godinu u iznosu od 80 kn. Agencija za elektroničke 
medije dala je odobrenje na odluku Nadzornog odbora. 

Sukladno Zakonu o HRT-u, HRT je proizvodnju i emitiranje sadržaja temeljio na Ugovoru s 
Vladom RH, u kojem su taksativno navedene obveze HRT-a u obavljanju javne usluge, 
vrijednost te usluge, kao i izvori njenog financiranja. Na temelju usvojene metodologije i 
provedenog računovodstvenog odvajanja javne od komercijalne djelatnosti, HRT nije 
utvrdio postojanje nedopuštenog križnog subvencioniranja odnosno situacije da se javnim 
sredstvima financira komercijalna djelatnost, već upravo suprotno, komercijalna je 
djelatnost, zbog ostvarenog dobitka, financirala dio troškova proizvodnje i emitiranja 
javnog sadržaja. Također, sve raspoložive analize ukazuju na postojanje razmjernosti 
između vrijednosti proizvedenog javnog sadržaja i primljene pristojbe obračunate u 
vrijednosti od 80,00 kuna. 

51. SASTAVLJANJE I ODOBRAVANJE FINANCIJSKIH IZVJEŠTAJA 

 
Financijske izvještaje iznijete na prethodnim stranicama prihvatio je i odobrio njihovo 
izdavanje Glavni ravnatelj HRT-a dana  31. srpnja 2020. godine. 

 

 

 

Za Hrvatsku radioteleviziju, javna ustanova: 
 
 
 
 

Kazimir Bačić, Glavni ravnatelj 
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